Operator’'s manual Manual de instrucciones
Instrucoes para o uso 0Odnyieg XpRoewg

DMG650

Please read the operator’s manual carefully and make sure you understand the instructions before using the machine.

Lea detenidamente el manual de instrucciones y aseglrese de entender su contenido antes de utilizar la maquina.
Leia as instrugdes para o uso com toda a atengdo e compreenda o seu contelido antes de fazer uso da maquina. GB ES PT GR

AwaBdaoTe mMpooekTiKa TIg Odnyieg Xxpnoewg Kal kKatavonoTe To meplexfillevo TpLv XpnolUoTomoeTe To UnXavnua
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KEY TO SYMBOLS

Symbols on the machine

WARNING! The machine can be a
dangerous tool if used incorrectly or
carelessly, which can cause serious or
fatal injury to the operator or others.

Please read the operator’s manual
carefully and make sure you
understand the instructions before
using the machine.

Wear personal protective equipment.
See instructions under the "Personal
protective equipment” heading.

This product is in accordance with
applicable EC directives.

Environmental marking. Symbols on
the product or its packaging indicate
that this product cannot be handled as
domestic waste. It must instead be
submitted to an appropriate recycling
station for the recovery of electrical and
electronic equipment.

By ensuring that this product is taken
care of correctly, you can help to
counteract the potential negative impact on the
environment and people that can otherwise result through
the incorrect waste management of this product.

For more detailed information about recycling this
product, contact your municipality, your domestic waste
service or the shop from where you purchased the
product.

Other symbols/decals on the machine refer to special
certification requirements for certain markets.

2 — English
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Explanation of warning levels

The warnings are graded in three levels.

WARNING!

WARNING! Used if there is a risk of
serious injury or death for the operator

or damage to the surroundings if the
instructions in the manual are not
followed.

CAUTION!

CAUTION! Used if there is a risk of injury
to the operator or damage to the
surroundings if the instructions in the
manual are not followed.

NOTICE!

NOTICE! Used if there is a risk of damage to materials
or the machine if the instructions in the manual are not

followed.
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PRESENTATION

Dear Customer,

Thank you for choosing a Husqgvarna product!

It is our wish that you will be satisfied with your product
and that it will be your companion for a long time. A
purchase of one of our products gives you access to
professional help with repairs and services. If the retailer
who sells your machine is not one of our authorised
dealers, ask him for the address of your nearest service
workshop.

This operator’'s manual is a valuable document. Make
sure it is always at hand at the work place. By following its
content (using, service, maintenance etc) the life span
and the second-hand value of the machine can be
extended. If you will sell this machine, make sure that the
buyer will get the operator’s manual.

More than 300 years of innovation

Husqvarna AB is a Swedish company based on a tradition
that dates back to 1689, when the Swedish King Charles
Xl ordered the construction of a factory for production of
muskets. At that time, the foundation was already laid for
the engineering skills behind the development of some of
the world's leading products in areas such as hunting
weapons, bicycles, motorcycles, domestic appliances,
sewing machines and outdoor products.

Husqgvarna is the global leader in outdoor power products
for forestry, park maintenance and lawn and garden care,
as well as cutting equipment and diamond tools for the
construction and stone industries.

Owner responsibility

Itis the owner’s/employer’s responsibility that the operator
has sufficient knowledge about how to use the machine
safely. Supervisors and operators must have read and
understood the Operator’s Manual. They must be aware
of:

» The machine’s safety instructions.
« The machine’s range of applications and limitations.
* How the machine is to be used and maintained.

National legislation could regulate the use of this
machine. Find out what legislation is applicable in the

place where you work before you start using the machine.

The manufacturer’s reservation

Subsequent to publishing this manual Husqvarna may
issue additional information for safe operation of this
product. It is the owner’s duty to keep up with the safest
methods of operation.

Husqgvarna AB has a policy of continuous product
development and therefore reserves the right to modify
the design and appearance of products without prior
notice.

4 — English
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Design and features

This is a product included in a range of high frequency
powered equipment for cutting, drilling and wall sawing.
They are designed to cut hard materials like masonry or
steel and should not be used for any purpose not
described in this manual.

Values such as high performance, reliability, innovative
technology, advanced technical solutions and
environmental considerations distinguish Husqgvarna's
products. Safe operation of this product requires the
operator to read this manual carefully. Ask your dealer or
Husqgvarna should you need more information.

Some of the unique features of your product are
described below.

DM650

* When the Iron button function is activated, the
machine will operate at a lower rpm for better cutting
properties. This facilitates drilling in tougher
conditions such as coarse reinforcing bar. Iron button
can also be used for a lighter application of the drill bit
in the material.

« Activation of Iron button is indicated by the selected E-
gear flashing on the displays.

« The machine has 2 mechanical and 9 electronic gears
for drill sizes between 100 and 600 mm. The
electronic gears can easily be changed during
operation in order to provide optimum performance.

« The choice of electronic gear can be easily read on
the machine’s control panel.

« The machineis equipped with electronically controlled
gradual start and overload protection.

» Theload indicator can be used as a visual aid in order
to set the correct feed pressure.
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WHAT IS WHAT?

What is what on the drilling machine?

1 Spindle axle 11 Connector

2 Gear box 12 Indication of selected electronic speed
3 Leak indicator 13 Quick hitch, drill stand

4 Motor body 14 Gear selector, mechanical gears

5 Carrying handle 15 Mounting plate

6 Load indicator 16 Water connector, GARDENA®

7 Iron button 17 Allen key, 8 mm

8 Gear selector, electronic gears 18 Open-ended spanner, 32 mm

9 Power switch 19 Friction ring

10 Water connector 20 Operator’'s manual

English -5
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ASSEMBLING AND ADJUSTMENTS

Assembly Dismantling/changing the drill bit
» Use the accompanying 32 mm wrench to lock the
WARNING! The machine should be spindle axle.

switched off with the power cable

disconnected from the outlet. + Undo the drill by turning it clockwise.

‘\
Assembling on stand l

» See instructions in the operator' s manual for the
stand in question.

Fitting the drill bit

CAUTION! The drill bit and the
surrounding area is very hot after use.

Leave machine to cool off before ) X
removing the drill bit. Use protective NOTICE! Fierce knocks can damage gearbox and drill
gloves. stand.

+ Fit the supplied friction ring on the spindle shaft. Connect the cooling water

w « Connect the water hose to the water supply.

gl
S)

NOTICE! The friction ring is used to prevent damage on

(0) O]

the shaft and the gear box during the dismantiling of the

drill bit.
«  Assemble the drill and make sure it is fastened Connect a power cable
properly. «  Connect the machine to the power unit.

‘\ « Connect the power unit to a grounded outlet
\ « Turn on the power unit switch.

6 — English
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OPERATING

General safety precautions

WARNING! Read all safety warnings and
all instructions. Failure to follow the

warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

IMPORTANT! Save all warnings and instructions for

future reference. The term "power tool” in the warnings

refers to your mains-operated (corded) power tool or
battery-operated (cordless) power tool.

Work area safety

Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of
flammabile liquids, gases or dust. Power tools
create sparks which may ignite the dust or fumes.

Keep children and bystanders away while
operating a power tool. Distractions can cause you
to lose control.

Electrical safety

Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet
conditions. Water entering a power tool will increase
the risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Damaged or entangled cords increase
the risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a
cord suitable for outdoor use reduces the risk of
electric shock.

If operating a power tool in a damp location is
unaviodable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.
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Personal safety

Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools
may result in serious personal injury.

Use personal protective equipment. Always wear
eye protection. Protective equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing
protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch
is in the OFF-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying
the tool. Carrying power tools with your finger on the
switch or energising power tools that have the switch
on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before
turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may result
in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and
balance at all times. This enables better control of
the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair, clothing and gloves
away from moving parts. Loose clothes, jewellery or
long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these
are connected and properly used. Use of dust
collection can reduce dust-related hazards.

English —7
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OPERATING

Power tool use and care

» Do not force the power tool. Use the correct power
tool for your application. The correct power tool will
do the job better and safer at the rate for which it was
designed.

* Do not use the power tool if the switch does not
turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must be
repaired.

» Store idle power tools out of the reach of children
and do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the
power tool. Power tools are dangerous in the hands
of untrained users.

* Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and
any other condition that may affect the power
tool’s operation. If damaged, have the power tool
repaired before use. Many accidents are caused by
poorly maintained power tools.

* Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

» Use the power tool, accessories and tool bits etc.
in accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to
be performed. Use of the power tool for operations
different from those intended could result in a
hazardous situation.

Service

* Have your power tool serviced by a qualified
repair person using only identical replacement
parts. This will ensure that the safety of the power tool
is maintained.

Always use common sense

It is not possible to cover every conceivable situation you
can face. Always exercise care and use your common
sense. If you get into a situation where you feel unsafe,
stop and seek expert advice. Contact your dealer, service
agent or an experienced user. Do not attempt any task
that you feel unsure of!

8 — English
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Protective equipment

General

Do not use the machine unless you are able to call for
help in the event of an accident.

Personal protective equipment

You must use approved personal protective equipment
whenever you use the machine. Personal protective
equipment cannot eliminate the risk of injury but it will
reduce the degree of injury if an accident does happen.
Ask your dealer for help in choosing the right equipment.

WARNING! The use of products such as
cutters, grinders, drills, that sand or form
material can generate dust and vapours
which may contain hazardous chemicals.
Check the nature of the material you
intend to process and use an appropriate
breathing mask.

WARNING! Long-term exposure to noise
can result in permanent hearing

impairment. So always use approved
hearing protection. Listen out for
warning signals or shouts when you are
wearing hearing protection. Always
remove your hearing protection as soon
as the engine stops.

WARNING! There is always a risk of
crush injuries when working with
products containing moving parts. Wear
protective gloves to avoid body injuries.

Always wear:

+ Protective helmet

* Hearing protection

» Protective goggles or a visor
» Breathing mask

+ Heavy-duty, firm grip gloves.

» Tight-fitting, heavy-duty and comfortable clothing that
permits full freedom of movement.

+ Boots with steel toe-caps and non-slip sole.
Be careful as clothing, long hair, and jewellery can get
caught in moving parts.

Other protective equipment

WARNING! Sparks may appear and start
a fire when you work with the machine.

Always keep fire fighting equipment
handy.

» Fire fighting equipment
+ Always have a first aid kit nearby.
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OPERATING

Drill motor safety precautions

This section describes basic safety directions for using
the machine. This information is never a substitute for
professional skills and experience.

Please read the operator’'s manual carefully and make
sure you understand the instructions before using the
machine.

Keep in mind that the operator is responsible for
accidents or hazards occuring to other people or their
property.

All operators shall be trained in the use of the

machine. The owner is responsible for ensuring that
the operators receive training.

The machine must be kept clean. Signs and stickers
must be fully legible.

WARNING! The machine can be a
dangerous tool if used incorrectly or
carelessly, which can cause serious or
fatal injury to the operator or others.

Never allow children or other persons
not trained in the use of the machine to
use or service it. Never allow anyone else
to use the machine without first ensuring
that they have read and understood the
contents of the operator’s manual.

There is always a risk of shocks from
electrically powered machines. Avoid
unfavourable weather conditions and
body contact with lightning conductors
and metal objects. Always follow the
instructions in the Operator’s manual to
avoid damage.

WARNING! Do not modify this product or
use it if it appears to have been modified
by others.

Never use a machine that is faulty. Carry
out the safety checks, maintenance and
service instructions described in this
manual. Some maintenance and service
measures must be carried out by trained
and qualified specialists. See
instructions under the Maintenance
heading.

Always use genuine accessories.
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Work safety

Work area safety

Do not use the machine in bad weather, such as
dense fog, heavy rain, strong wind, intense cold, etc.
Working in bad weather is tiring and can lead to
dangerous conditions, e.g. slippery surfaces.

Never start to work with the machine before the
working area is clear and you have a firm foothold.
Look out for any obstacles with unexpected
movement. Ensure that no material can become loose
and fall, causing injury when operating the machine.

Always check the rear side of the surface where the
drill bit will emerge when drilling right through. Secure
and cordon off the area and make sure that no one
can be injured or material damaged.

Electrical safety

WARNING! Do not pressure wash the
machine, as water can enter the

electrical system or the engine and
cause damage to the machine or short
circuit.

The machine should be connected to an earthed
outlet socket. Check that the mains voltage
corresponds with that stated on the rating plate on the
machine.

Check that the cord and extension cord are intact and
in good condition. Never use the machine if any cable
or plug is damaged, but hand it in to an authorized
service workshop for repair.

To avoid overheating do not use the extension cord
while it is rolled up. The water system cools the drill bit
with clean water.

Ensure the cord is behind you when you start to use
the machine so that the cord will not be damaged.

Personal safety

Remain at a distance from the drill bit when the motor
is running. A rotating drill bit can entail a risk of serious
injury.

Make sure that no pipes or electrical cables are routed
in the area to be drilled.

Never leave the machine unsupervised with the motor
running.

Always unplug the machine during longer work
breaks.

Never work alone, always ensure there is another
person close at hand. Apart from being able to receive
help to assemble the machine, you can also get help
if an accident should occur.

English —9
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OPERATING

Use and care

CAUTION! This machine is ideal for
drilling holes in concrete, bricks and

various stone materials. The machine is
intended for stand mounted drilling.

The machine is intended for use in industrial
applications by experienced operators.

Make sure that the stand is secured correctly.

Make sure that the drilling machine is secured
correctly in the stand.

Inspection and/or maintenance should be carried out
with the motor switched off and the connector
disconnected from the power source.

The machine has a very high torque. This demands
good concentration during work, as serious personal
injuries can occur if the drill bit suddenly jams.

Keep all parts in good working order and ensure that
all fixtures are properly tightened.

Always switch off the machine before you move it.

10 — English

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine



http://www.manualslib.com/

OPERATING

Basic working techniques

Overload

NOTICE! Do not repeatedly overload the machine. This can damage the machine. The machine’s load indicator shows

the power output and does not necessarily give the best recommendation for an optimal logging.

* In the event of overloading the motor, the load must be reduced so that the motor resumes normal rpm.

« If the drill bit jams, the mechanical slip clutch protects the gearbox before the electronics disconnects the power.

Indication on the machine

Cause

Possible action

1 green lamp:

Indicates the tool is connected to the
power unit and is ready for use.

Power output is less than 70% of
available output when in use.

2 green lamps:

Power output is between 70% and 90%
of available output when in use.

3 green lamps:

Power output is more than 90% of
available output.

3 green lamps and 1 yellow:

Maximum power output

3 green lamps, 1 yellow: and 1 red:

The system is becoming overheated.

Reduce the load or increase motor
and power unit cooling.

All lamps on or flashing:

The system is overheated and can stop
at any time.”

Power reduction:

Automatic reduction in maximum
available output. Power reduction
attempts to avoid overheating and
automatic shut-down of the system.

Reduce the load or increase motor
and power unit cooling.

Motor cooling can be improved by
increasing the amount of coolant or
using colder water.

Power unit cooling can be improved
by changing air filter or by placing
the power unit in a location with
cooler ambient temperature.

* If the system has shut down due to overheating, the lamps will continue flashing until the system has cooled down and

is ready to be restarted.
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OPERATING

Iron button

The Iron button can be used to facilitate drilling in tougher
conditions such a coarse reinforcing bar.

» Press the Iron button to reduce the speed.

) B

* The Iron button is activated when the selected
electronic gear indicator flashes.

« The Iron button can be used to facilitate application of
the drill bit. Deactivate once the drill has a hold.

Transport and storage

» Do not store or transport the drilling machine with the
drill bit fitted in order to protect your drilling machine
and drill bits from damage.

« Secure the equipment during transportation in order
to avoid transport damage and accidents.

» Store the equipment in a lockable area so that it is out
of reach of children and unauthorized persons.

» Store the machine and its equipmentin a dry and frost
proof place.

12 — English
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STARTING AND STOPPING

Before starting

WARNING! Please read the operator’s
manual carefully and make sure you
understand the instructions before using
the machine.

Wear personal protective equipment. See

instructions under the ”Personal
protective equipment” heading.

Make sure no unauthorised persons are
in the working area, otherwise there is a
risk of serious personal injury.

» Checkthat the machine is assembled correctly and do
not show any signs of damage. See instructions in the
section "Assembling and adjustments".

» Perform daily maintenance. See instructions in the
section "Maintenance".

Starting

NOTICE! Changing mechanical gear may only be done
when the machine is switched off. Otherwise there is a
risk of damaging the gearbox.

» Select mechanical gear by turning the drill spindle and
at the same time moving the gear selector to the
required position.

» Select the desired gear with the gear selector for the
electronic gears after the prevailing driving conditions.
See the table, Technical Data.
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» Set the required water flow

« Start the machine by switching on the on-off switch.

Stopping

CAUTION! The drill bit continues to rotate
for a while after the motor has been
switched off. Make sure that the drill bit

can rotate freely until it is completely
stopped. Carelessness can result in
serious personal injury.

» Allow the water to flow for a few minutes to cool the
motor before turning off the water.

* The motor is turned off with the switch.

English — 13
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MAINTENANCE

General Changing the gearbox oil
The oil in the gearbox must be changed after every 300
WARNING! The user must only carry out hours of operation.
the maintenance and service work .
described in this Operator's Manual. * Unscrew the oil plug.

More extensive work must be carried out
by an authorized service workshop.

Shut down the machine and disconnect
the power plug.

Wear personal protective equipment. See
instructions under the ”Personal
protective equipment” heading.

The life span of the machine can be reduced and the risk
of accidents can increase if machine maintenance is not
carried out correctly and if service and/or repairs are not

carried out professionally. If you need further information + Empty the oil into a container. Handle oil carefully of

please contact your nearest service workshop. environmental considerations. Follow local recycling
. . requirements.

Daily maintenance

If necessary contact your dealer to clean the gearbox.

« Check that the machine’s safety equipment is .
undamaged. See instructions in the section
"Machine’s safety equipment”.

Pour the new oil into the gearbox, 1 litres. Refer to
Technical Data for recommendations on which oil type
to use.

» Check that the cable and connector are intact, clean .

- > The oil plug is fitted with a magnet that captures metal
and in good condition.

particles. Wipe the oil plug clean and screw it back.
+ Clean the outside of the machine.

Cleaning

» Keep the machine and drill bit clean in order for drilling
to be carried out safely.

» Use a brush and a damp cloth to clean the drill.

CAUTIONI! Do not use a high pressure washer to clean
the machine. The high pressure jet can damage seals
and lead to water and dirt permeating into the machine,
resulting in serious damage.

Water tap

Check that the water tap functions. Do not use hoses that
are distorted, worn or damaged.

Electrical Feed

WARNING! Never use damaged cables.
They can cause serious, even fatal,

personal injuries.
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TECHNICAL DATA

Technical data

Technical data

| DM650

Motor

Electric motor

HF High Frequency

Spindle output - max, kW 6
Weight, kg 13,6
Drill bit

Min. recommended diameter, mm 100
Max. recommended diameter, mm 600
Spindle thread G114
Water cooling

Recommended water pressure, bar 0,5-8

Min. recommended water flow, |/min

0,5 at water temperature 15°C

Water connector

G1/4”

Noise emissions (see note 1)

Sound power level, measured dB (A) 112

Sound power level, guaranteed dB(A) 113

Sound levels (see note 2)

Sound pressure level at the operators ear, dB(A) | 98

Vibration levels, a, (see note 3)
Handle, m/s® | 1,0

Note 1: Noise emissions in the environment measured as sound power (Lya) conforming to EN 12348.
Note 2: Noise pressure level according to EN 12348. Reported data for noise pressure level has a typical statistical dispersion (standard
deviation) of 1.0 dB(A).

Note 3: Vibration level according to EN 12348. Reported data for vibration level has a typical statistical dispersion (standard deviation) of 1

m/s2.

Recommended drill diameter

Mechanical gear Electronic gear Speed, rpm Recommended drill bit size, mm
1 1 126 600
1 2 135 550
1 3 144 500
1 4 155 450
1 5 167 425
1 6 181 400
1 7 198 350
1 8 218 325
1 9 242 300
2 1 273 275
2 2 293 250
2 3 312 225
2 4 335 210
2 5 361 200
2 6 390 182
2 7 421 172
2 8 457 152
2 9 502 112

English—15
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TECHNICAL DATA

EC Declaration of Conformity

(Applies to Europe only)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Sweden, tel: +46-36-146500, declares under sole responsibility that the drill
Husqvarna DM650 dating from 2013 serial numbers and onward (the year is clearly stated on the type plate, followed
by the serial number), complies with the requirements of the COUNCILS DIRECTIVE:

« of May 17, 2006 “relating to machinery” 2006/42/EC

» of December 15, 2004 “relating to electromagnetic compatibility” 2004/108/EC.

« of December 12, 2006 "relating to electrical equipment” 2006/95/EC.

« of June 08, 2011 on the 'restriction of use of certain hazardous substances' 2011/65/EU

The following standards have been applied: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-
3-2:2006, EN 61000-3-3:2008, EN 12348+A1:2009.

Gothenburg, 8 April 2013

Uerr

Helena Grubb
Vice President, Construction Equipment
(Authorized representative for Husqvarna AB and responsible for technical documentation.)
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WIRING DIAGRAM

Wiring diagram
X
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ACLARACION DE LOS SIMBOLOS

Simbolos en la maquina

iATENCION! La maquina, si se utiliza
de forma errénea o descuidada, puede
ser una herramienta peligrosa que
puede causar dafos graves e incluso
la muerte al usuario y a otras personas.

Lea detenidamente el manual de
instrucciones y asegurese de entender
su contenido antes de utilizar la
maquina.

Utilice el equipo de proteccion
personal. Vea las instrucciones bajo el
titulo "Equipo de proteccion personal”.

Este producto cumple con la directiva
CE vigente.

Etiquetado ecoldgico. El simbolo en
el producto o en su envase indica que
no se puede tratar este producto como
desperdicio doméstico. Debera por lo
tanto depositarse en un centro de
recogida adecuado para el reciclado
de equipos eléctricos y electronicos.

Haciendo que este producto sea
manipulado adecuadamente, se ayuda
a evitar consecuencias negativas potenciales para el
medio ambiente y las personas, lo que puede ocurrir con

la manipulacién inadecuada como residuos del producto.

Para obtener informacion mas detallada sobre el
reciclado de este producto, contacte con la oficina
municipal local, con el servicio de eliminacién de
desperdicios domésticos o con la tienda donde compré el
producto.

Los demas simbolos/etiquetas que aparecen en la
maquina corresponden a requisitos de
homologacion especificos en determinados
mercados.
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Explicacién de los niveles de
advertencia

Las advertencias se clasifican en tres niveles.

{ATENCION!

{ATENCION! Indica un riesgo de dafios
graves para el usuario o incluso muerte,
o bien danos al entorno, si no se siguen
las instrucciones del manual.

iNOTA! Indica un riesgo de lesiones para
el usuario o dafios al entorno si no se
siguen las instrucciones del manual.

AVISO Indica un riesgo de dafios en los materiales o en
la maquina si no se siguen las instrucciones del manual.
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PRESENTACION

Apreciado cliente:

Gracias por elegir un producto Husqgvarna.

Esperamos que su maquina le proporcione plena
satisfaccién y le sirva de ayuda por mucho tiempo en
adelante. La adquisicién de alguno de nuestros
productos da acceso a asistencia profesional con
reparaciones y servicio. Sila maquina no fue adquirida en
un distribuidor oficial, preguntar en la tienda de compra la
direccion del taller de servicio mas cercano.

Este manual de instrucciones es un documento
importante. Procure tenerlo siempre a mano en el lugar
de trabajo. Siguiendo sus instrucciones (de uso, servicio,
mantenimiento, etcétera) puede alargar
considerablemente la vida Gtil de la maquina e
incrementar su valor de reventa. Si vende su maquina,

entregue el manual de instrucciones al nuevo propietario.

Mas de 300 afios de innovacion

La fundacién de la empresa sueca Husqvarna AB data
del afio 1689, cuando el Rey Karl XI encargé la
construccion de una fabrica para la fabricacién de
mosquetes. En ese momento se establecieron los
cimientos de la experiencia tecnolégica en la que se
basan muchos de los productos punteros en el mundo en
el sector de las armas de caza, bicicletas, motocicletas,
electrodomésticos, maquinas de coser y productos para
exteriores.

Husqvarna es lider internacional en productos
motorizados para exteriores destinados a la silvicultura,
el mantenimiento de parques y el cuidado del césped y
del jardin, asi como equipos de corte y herramientas de
diamante para el sector de la construccion y la piedra.

Responsabilidad del propietario

El propietario / empresario es el responsable de
asegurarse de que el usuario tiene los conocimientos
necesarios para utilizar la maquina con seguridad. Los
supervisores y los usuarios deben haber leido y
entendido el manual de instrucciones. Deben tener
conocimiento de lo siguiente:

+ Las instrucciones de seguridad de la maquina.
» Las aplicaciones y las limitaciones de la maquina.
+ El'modo de uso y de mantenimiento de la maquina.

La utilizacion de esta maquina podria estar regulada por
la legislacién nacional vigente. Inférmese sobre la
legislacién vigente en el lugar donde trabaja antes de
empezar a utilizar la maquina.
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Los derechos que se reserva el
fabricante.

Tras la publicacién de este manual, Husqvarna podria
publicar informacion adicional para el funcionamiento
seguro de este producto. Es responsabilidad del
propietario mantenerse informado de los métodos de
funcionamiento mas seguros.

Husqgvarna AB trabaja constantemente para perfeccionar
sus productos y se reserva, por lo tanto, el derecho a
introducir modificaciones en la construccién y el disefio
sin previo aviso.

Diseno y funciones

Este producto esta incluido en una gama de equipos de
alta frecuencia para cortar, taladrar y realizar cortes de
muros. Estan disefados para cortar materiales duros
como el acero o materiales de albafileria y no deben
utilizarse para funciones distintas a las descritas en este
manual.

El alto rendimiento, la fiabilidad, la tecnologia innovadora,
las soluciones técnicas avanzadas y el respeto
medioambiental son los valores que caracterizan a los
productos de Husqgvarna. El usuario debe leer este
manual detenidamente para garantizar un
funcionamiento seguro del producto. Péngase en
contacto con su concesionario o con Husqvarna si
necesita mas informacion.

A continuacién se describen algunas de las
caracteristicas Unicas de su producto.

DM650

« Cuando el botén Hierro se activa, la maquina
funcionara a menos rpm con el fin de mejorar las
propiedades de corte. Esto facilita las tareas de
perforacion en materiales muy resistentes, como una
barra de refuerzo de metal. El botén Hierro se puede
utilizar para aplicar la broca mas suavemente en el
material.

« Paraindicar que el botdn Hierro esta activado, la luz
de la marcha electrénica seleccionada parpadeara.

+ La maquina tiene 2 marchas mecanicas y 9
electrénicas para tamafios de taladro de 100 a 600
mm. Las marchas electrdnicas pueden cambiarse
facilmente durante el funcionamiento para ofrecer un
mejor rendimiento.

« La marcha electrénica seleccionada se puede leer
facilmente en el panel de control de la maquina.

» La maquina cuenta con un arranque gradual
controlado electronicamente y proteccion contra
sobrecarga.

» Elindicador de carga puede utilizarse como una
ayuda visual con el fin de establecer la presion de
alimentacién correcta.
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¢, QUE ES QUE?

Componentes de la taladradora

1 Eje 11 Conector

2 Caja de engranajes 12 Indicacion de la velocidad electrénica seleccionada
3 Indicador de fugas 13 Enganche rapido, soporte de taladro

4 Cuerpo del motor 14 Selector de marchas, marchas mecanicas

5 Mango de transporte 15 Placa de montaje

6 Indicador de carga 16 Conexion de agua, GARDENA®

7 Iron button 17 Llave Allen, 8 mm

8 Selector de marchas, marchas electrénicas 18 Llave de tuercas, 32 mm

9 Interruptor 19 Taco antifriccion

10 Conexion de agua 20 Manual de instrucciones
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MONTAJE Y AJUSTES

Montaje Desmontaje/cambio de una broca

+ Utilice la llave incluida de 32 mm para bloquear el eje.

» Retire la broca girandola en el sentido de las agujas
del reloj.

{ATENCION! Cuando apague la maquina,

debe desconectar el cable de
alimentacion de la toma de corriente.

Montaje en soporte l

» Consulte las instrucciones del manual de usuario del
soporte en cuestién.

Ajuste de la broca del taladro

iNOTA! La broca y la zona adyacente
registran temperaturas muy altas tras su

uso. Deje que la maquina se enfrie antes 5 :
de extraer la broca. Utilice guantes AVISO Los golpes bruscos pueden dafiar la caja de

protectores. cambios y el soporte de taladro.

«  Monte el taco antifricciéon suministrado en el eje. Conexion de la refrigeracion por agua

w » Conecte la manguera de agua al suministro de agua.
| . S 4

gl
S)

(0) Oam—

AVISO El taco antifriccién sirve para evitar que se dafe

el eje y la caja de transmisién al desmontar la broca.

* Monte la broca y asegurese de que esta bien sujeta. .. . ..
~— yases a Conexidén de un cable de alimentacién

\ » Conecte la maquina a la unidad de alimentacion.

» Conecte la unidad de alimentacion a una toma de
tierra.

« Encienda la unidad de alimentacion.
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FUNCIONAMIENTO

Instrucciones generales de
seguridad

{ATENCION! Lea todas las advertencias e
instrucciones de seguridad. No atender a
estas advertencias e instrucciones
puede provocar descargas eléctricas,
incendios y lesiones graves.

iIMPORTANTE! Conserve todas las advertencias e
instrucciones para su consulta. El término
«herramienta eléctrica» empleado en las advertencias
hace referencia a una herramienta eléctrica que
funciona con conexién a la red de suministro (con cable)
0 a una herramienta que funciona con bateria (sin
cable).

Seguridad en el area de trabajo

Mantenga el area de trabajo limpia y bien
iluminada. Las zonas abarrotadas de cosas u
oscuras favorecen los accidentes.

No maneje herramientas eléctricas en ambientes
explosivos como aquellos en los que hay liquidos,
gases o polvo inflamables. Las herramientas
eléctricas producen chispas que pueden inflamar el
polvo o los vapores.

Mantenga alejados a los nifos y a otras personas
mientras trabaje con una herramienta eléctrica.
Las distracciones pueden hacer que pierda el control
de esta.

Seguridad eléctrica

Evite el contacto de su cuerpo con superficies
puestas a tierra como tuberias, radiadores,
cocinas y neveras. Si su cuerpo esta en contacto
con el suelo, existe un mayor riesgo de descarga
eléctrica.

No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia
0 a ambientes humedos. El riesgo de recibir
descargas eléctricas aumentara si penetra agua en la
herramienta eléctrica.

Maneje el cable con cuidado. No lo utilice nunca
para transportar, tirar o desenchufar la
herramienta eléctrica. Manténgalo alejado de
fuentes de calor, aceite, aristas vivas o piezas
moviles. Los cables dafados o enredados
incrementan el riesgo de descarga eléctrica.

Cuando trabaje con una herramienta eléctrica en
exteriores, utilice un alargador indicado para este
uso. Utilizar un cable adecuado para su uso en
exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Si es necesario utilizar una herramienta eléctrica
en un lugar humedo, utilice suministro eléctrico
protegido con un interruptor diferencial. La
utilizacion de un interruptor diferencial reduce el
riesgo de descargas eléctricas.
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Seguridad personal

Esté siempre atento, fijese en lo que esta
haciendo y utilice el sentido comun cuando
maneje una herramienta eléctrica. No utilice
herramientas eléctricas si esta cansado o bajo los
efectos de estupefacientes, alcohol o
medicamentos. Un momento de descuido, mientras
se trabaja con herramientas eléctricas, puede causar
lesiones graves.

Utilice el equipo de proteccién individual. Utilice
siempre proteccion para los ojos. El equipo de
proteccion, como la mascarilla antipolvo, los zapatos
de seguridad antideslizantes, el casco o los
protectores auditivos, utilizados en funcion de las
condiciones de trabajo, reduciran el riesgo de
lesiones.

Evite el encendido accidental de la herramienta.
Asegurese de que el interruptor esta en la
posicion de apagado antes de conectar la
magquina a la fuente de alimentacion y/o la bateria,
cogerla o transportarla. Transportar herramientas
eléctricas con el dedo puesto sobre el interruptor o
encenderlas con el interruptor en la posicion de
encendido puede provocar accidentes.

Quite todas las clavijas de ajuste o llaves de
tuercas antes de encender la herramienta
eléctrica. Una llave de tuercas o clavija de ajuste que
se ha dejado colocada en una pieza giratoria de la
herramienta eléctrica puede causar lesiones.

No se estire demasiado. Mantenga una posicion
correcta y el equilibrio en todo momento. Esto le
permitira controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones imprevistas.

Utilice la ropa adecuada. No utilice nunca ropa
amplia ni joyas. Mantenga el pelo, la ropa y los
guantes alejados de las piezas moéviles. La ropa
amplia, las joyas o el pelo largo pueden quedar
atrapados en las piezas moviles.

Si se suministran equipos de aspiracion o
captacion de polvo, asegurese de que estén
conectados y se utilicen correctamente. El uso de
estos equipos puede reducir los riesgos derivados del
polvo.
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FUNCIONAMIENTO

Uso y cuidado de la herramienta eléctrica

* No sobrecargue la herramienta eléctrica. Utilice la
herramienta eléctrica adecuada para el trabajo
que debe realizar. Con la herramienta eléctrica
apropiada hara el trabajo mejor y con mayor
seguridad a la potencia para la que fue disenada.

* No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor
no funciona. Las herramientas que no se puedan
controlar con el interruptor son peligrosas y deben
repararse.

* Guarde las herramientas eléctricas que no se
utilicen fuera del alcance de los nifos y no
permita que personas no familiarizadas con su
uso o con estas instrucciones las manejen. Las
herramientas eléctricas resultan peligrosas en manos
de usuarios no cualificados.

* Cuide las herramientas. Compruebe que no haya
partes moviles mal alineadas o trabadas, piezas
rotas o cualquier otra circunstancia que pueda
afectar al funcionamiento de la herramienta
eléctrica. Si detecta dafnos, haga reparar la
herramienta eléctrica antes de utilizarla. Muchos
accidentes se deben al uso de herramientas
eléctricas que carecen de un mantenimiento
adecuado.

+ Mantenga las herramientas de corte afiladas y
limpias. Las herramientas de corte con aristas
afiladas y un mantenimiento adecuado tienen menos
probabilidades de trabarse y son mas faciles de
controlar.

« Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios,
utiles, etc. seguin se indica en estas
instrucciones, teniendo en cuenta las
condiciones de trabajo y la tarea que debe
realizar. El uso de la herramienta eléctrica para
trabajos distintos a aquellos para los que fue
disefada podria dar lugar a situaciones peligrosas.

Servicio

+ Solicite que su herramienta eléctrica sea reparada
por personal cualificado y utilizando unicamente
piezas de repuesto originales. Esto garantizara la
seguridad de la herramienta.

Emplee siempre el sentido comun

Es imposible abarcar todas las situaciones en las que
puede encontrarse. Utilice siempre el equipo con cuidado
y sentido comun. Si se encuentra en alguna situaciéon que
le haga sentirse inseguro, deténgase y consulte con un
experto. Consulte a su distribuidor, al taller de servicio
técnico o a un usuario experimentado. No emplee la
maquina en aplicaciones para las que no se considere
plenamente cualificado.
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Equipo de proteccion
Generalidades

No use nunca una maquina si no tiene posibilidad de
pedir auxilio si se produce un accidente.

Equipo de proteccion personal

Para trabajar con la maquina debe utilizarse un equipo de
proteccion personal homologado. El equipo de proteccion
personal no elimina el riesgo de lesiones, pero reduce su
efecto en caso de accidente. Pida a su distribuidor que le
asesore en la eleccién del equipo.

{ATENCION! El uso de productos que
cortan, pulen, taladran, alisan o forman
materiales puede generar polvo y
vapores que pueden contener

sustancias quimicas daninas. Averiguar
la composicidn del material con que se

trabaja y usar una mascara respiratoria

adecuada.

{ATENCION! La exposicion prolongada al
ruido puede causar dafios crénicos en el
oido Por consiguiente, use siempre
protectores auriculares homologados.
Cuando use proteccion auditiva preste
siempre atencion a las sehales o
llamados de advertencia. Saquese
siempre la proteccién auditiva
inmediatamente después de parar el
motor.

{ATENCION! Existe siempre riesgo de
accidentes por apriete al trabajar con

aparatos con piezas moviles. Usar
guantes protectores para evitar lesiones.

Utilice siempre:

« Casco protector

» Protectores auriculares

» Gafas protectoras o visor

» Méascara respiratoria

+ Guantes resistentes de agarre seguro.

» Prendas de vestir cefidas, resistentes y comodas que
permitan una libertad de movimientos total.

« Botas con puntera de acero y suela antideslizante.
Tener en cuenta que las ropas, el pelo largo y las joyas
pueden atascarse en piezas moviles.

Otros equipos de proteccion

jATENCION! Mientras trabaja con la
maquina, pueden producirse chispas

que podrian ocasionar un incendio.
Tenga siempre a mano herramientas
para la extincion de incendios.

» Herramientas para la extincion de incendios
+ Tenga siempre a mano el equipo de primeros auxilios.
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FUNCIONAMIENTO

Instrucciones de seguridad del
motor de la perforadora

Este apartado trata las normas de seguridad basicas
para trabajar con el dispositivo. Esta informacién no

Seguridad en el trabajo

Seguridad en el area de trabajo

+ No trabaje en condiciones atmosféricas
desfavorables como niebla, lluvia intensa, tempestad,

sustituye en ningun caso los conocimientos y la
experiencia de un profesional.

Lea detenidamente el manual de instrucciones y
asegurese de entender su contenido antes de utilizar
la maquina.

Debe tenerse en cuenta que el operador es
responsable de los accidentes o riesgos que ocurran
a otras personas o a su propiedad.

Todos los operadores deben ser formados en el
empleo de la maquina. El propietario es responsable
de la formacion de los operadores.

La maquina debe mantenerse limpia. Los letreros y
las pegatinas deben ser legibles en su totalidad.

{ATENCION! La maquina, si se utiliza de
forma errénea o descuidada, puede ser
una herramienta peligrosa que puede
causar danos graves e incluso la muerte
al usuario y a otras personas.

No permita bajo ningun concepto el
empleo o mantenimiento de la maquina
por los nifos u otras personas no
instruidas en el manejo de la misma.
Nunca deje que terceros utilicen la
maquina sin asegurarse primero de que
hayan entendido el contenido de este
manual de instrucciones.

Existe siempre riesgo de sacudidas
eléctricas al usar maquinas eléctricas.
No usar la maquina en condiciones
climaticas desfavorables y evitar el
contacto del cuerpo con pararrayos y
objetos metalicos. Seguir siempre las
instrucciones del manual para evitar
danos.

{ATENCION! No modifique nunca esta
madqguina de forma que se desvie de la
version original, y no la utilice si parece
haber sido modificada por otras
personas.

No utilice nunca una maquina
defectuosa. Lleve a cabo las
comprobaciones de seguridad y siga las

instrucciones de mantenimiento y
servicio de este manual. Algunas
medidas de mantenimiento y servicio
deben ser efectuadas por especialistas
formados y cualificados. Consulte las
instrucciones del apartado
Mantenimiento.

Utilizar siempre recambios originales.
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frio intenso, etc. Trabajar con mal tiempo es cansador
y puede crear condiciones peligrosas, por ejemplo
suelo resbaladizo.

Antes de comenzar a trabajar con la maquina,
controle siempre que el lugar esté libre y que los pies
estén bien afirmados al terreno. Controle posibles
obstaculos en caso de movimientos repentinos.
Asegurese de que no haya elementos que puedan
caer y provocar dafos al trabajar con la maquina.

Controlar siempre la parte posterior de la superficie
en la que sale la broca al penetrar. Impedir el acceso
cercando la zona de trabajo y procurar que no haya
riesgo de dafios personales o materiales.

Seguridad eléctrica

{ATENCION! No lave a presion la
maquina, ya que el agua puede entrar en

el sistema eléctrico o el motor y causar
dafnos en la maquina o un cortocircuito.

La maquina se debe enchufar a un enchufe con
masa. Compruebe que la tension de red concuerda
con la que se indica en la placa de caracteristicas de
la maquina.

Compruebe que el cable y el cable de empalme esta
intacto. Si se dafna un cable, no utilice la maquina.
Llévela a reparar a un taller de servicio oficial.

Un cable de alargue no debe usarse enrollado porque
hay riesgo de sobrecalentamiento. El sistema de
agua refrigera la broca del taladro con agua limpia.

Al emplear la maquina, hagalo con el cable detras
suyo para evitar dafiarlo.

Seguridad personal

Mantenerse apartado de la broca cuando el motor
estd en marcha. Las brocas rotativas comportan
riesgo de accidentes graves.

Comprobar que en la zona que se va a perforar no
haya tuberias ni cables eléctricos instalados.

No abandonar nunca la maquina sin vigilar, con el
motor en marcha.

Desenchufar siempre el contacto para paradas
prolongadas del trabajo.

Un operador nunca debe trabajar solo; siempre debe
haber otra(s) persona(s) cerca. Asi, ademas de tener
ayuda para montar la maquina, también puede
recibirse asistencia en caso de accidente.
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FUNCIONAMIENTO

Uso y cuidado

iNOTA! Esta maquina es idonea para
perforar hormigén, ladrillo y varios tipos

de piedra. La maquina esta disefiada
para perforacion con soporte.

+ La maquina esta destinada al uso por operadores
experimentados, en aplicaciones industriales.

» Comprobar que el soporte esta bien anclado.
» Comprobar que la taladradora esta bien fijada en el

soporte.

+ Las tareas de inspeccién y mantenimiento deben
realizarse con el motor apagado y el conector
desenchufado de la fuente de alimentacion.

» La maquina tiene un par torsor muy alto. Esto
requiere una gran concentracion durante el trabajo
debido al riesgo de dafos personales graves si la

broca se bloquea subitamente.

* Mantener todas las piezas en perfecto estado y
comprobar que todos los elementos de fijacion estén

bien apretados.

» Parar siempre la maquina antes de trasladarla.
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FUNCIONAMIENTO

Técnica basica de trabajo

Sobrecarga

AVISO No sobrecargue la maquina de forma reiterada. Ello puede ocasionar averias en la maquina. El indicador de

carga de la maquina muestra la potencia y no debe tomarse como el valor idéneo para un registro.

« En caso de sobrecarga del motor, la carga debe reducirse de tal manera que el motor vuelva a funcionar a las rpm

normales.

+ Silabroca se atasca, el embrague mecanico protege la caja de cambios antes de que el sistema electrénico

desconecte la alimentacion .

JotuL

Indicacion en maquina

Causa

Posible accion

1 luz verde:

Indica que la herramienta esta
conectada a la unidad de alimentacién
y lista para usar.

La potencia es inferior al 70% de la
potencia disponible durante el
funcionamiento.

2 luces verdes:

La potencia se encuentra entre el 70%
y el 90% de la potencia disponible
durante el funcionamiento.

3 luces verdes:

La potencia es superior al 90% de la
potencia disponible.

3 luces verdes y 1 amarilla:

Potencia maxima

3 luces verdes, 1 amarillay 1 roja:

El sistema se esta sobrecalentando.

Reduzca la carga o aumente la
refrigeracion del motor y la unidad de
alimentacion.

Todas las luces encendidas o
parpadeando:

El sistema se ha sobrecalentado y
puede detenerse en cualquier
momento.”

Reduccion de la potencia:

Reduccion automatica de la potencia
maxima disponible. La potencia se
reduce para evitar el
sobrecalentamiento y la desconexion
automatica del sistema.

Reduzca la carga o aumente la
refrigeracion del motor y la unidad de
alimentacion.

La refrigeracion del motor puede
mejorarse aumentando la cantidad de
liquido refrigerante o utilizando agua
mas fria.

La refrigeracién de la unidad de
alimentacién puede mejorarse
cambiando el filtro de aire o colocando
la unidad de alimentacién en un lugar
con temperatura ambiente mas fresca.

* Si el sistema se ha apagado debido al sobrecalentamiento, las luces seguiran parpadeando hasta que el sistema se
haya enfriado y esté listo para arrancar de nuevo.
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FUNCIONAMIENTO

Iron button

El botén Hierro se puede utilizar para facilitar la
perforacion en materiales muy resistentes como una
barra de refuerzo de metal.

* Pulse el boton Hierro para reducir la velocidad.

E
7/ ‘

» El botén Hierro se encuentra activado cuando el
indicador de la marcha electronica seleccionada
parpadea.

« El botén Hierro se puede utilizar para facilitar la
aplicacion de la broca. Desactivelo cuando la broca
haya agarrado.

Transporte y almacenamiento

» Para proteger la taladradora y las brocas contra
danos, no almacenar ni transportar la taladradora con
la broca montada.

» Sujete bien el equipo durante el transporte para evitar
danos y accidentes.

» Guarde el equipo en un lugar seguro fuera del
alcance de los nifios y las personas no autorizadas.

* Guarde la maquinay el equipo en un lugar seco y
protegido de la escarcha.
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ARRANQUEY PARADA
Antes del arranq ue » Ajuste el caudal de agua correcto.

{ATENCION! Lea detenidamente el
manual de instrucciones y asegurese de
entender su contenido antes de utilizar la
magquina.

Utilice el equipo de proteccién personal.

Vea las instrucciones bajo el titulo
”Equipo de proteccion personal”.

» Encienda la maquina con el interruptor de encendido
Asegurese de que no haya personas / apagado.

desautorizadas en la zona de trabajo, de
lo contrario se corre el riesgo de
ocasionar graves danos personales.

» Controle que lamaquina esté correctamente montada
y que no esté dafada. Consulte las instrucciones bajo
el titulo «Montaje y ajustes».

» Realice el mantenimiento diario. Consulte las
instrucciones bajo el titulo «Mantenimiento».

Arranque

AVISO EIl engranaje mecanico solo se debe cambiar
con la maquina apagada. De lo contrario, existe el
riesgo de dafar la caja de cambios.

Parada

» Seleccione la marcha mecanica girando el eje al
mismo tiempo que mueve el selector de marchas a la

posicion necesaria. iNOTA! La broca continua girando unos

instantes después de parar el motor.
Asegurese de que la broca pueda girar
libremente hasta que se detenga por

completo. La utilizacion del equipo sin el
debido cuidado puede causar lesiones
graves.

» Deje correr el agua durante unos minutos para enfriar
el motor antes de cortarla.

« El motor se apaga con el interruptor.

» Seleccione la marcha deseada con el selector de
marchas electrénicas segun la situacion de trabajo.
Consulte la tabla de datos técnicos.
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MANTENIMIENTO

Generalidades

{ATENCION! El usuario sélo puede
efectuar los trabajos de mantenimiento y
servicio descritos en este manual. Los
trabajos de mayor envergadura debe
efectuarlos un taller de servicio oficial.

Apague la maquina y desconecte el
enchufe.

Utilice el equipo de proteccién personal.
Vea las instrucciones bajo el titulo
”Equipo de proteccion personal”.

La vida util de la maquina puede acortarse y el riesgo de
accidentes puede aumentar si el mantenimiento de la
maquina no se hace de forma adecuada y si los trabajos
de servicio y/o reparacion no se efectian de forma
profesional. Para mas informacion, consulte con el taller
de servicio oficial mas cercano.

Mantenimiento diario

« Compruebe que el equipo de seguridad de la
maquina esta intacto. Consulte las instrucciones del
apartado «Equipo de seguridad de la maquina».

» Compruebe que el cable y el conector estan en buen
estado y limpios.

» Limpie la parte exterior de la maquina.
Limpieza

* Mantener limpia la maquina y la broca para que la
perforacion se pueda hacer de forma segura.

» Utilice un cepillo y un pafio hiumedo para limpiar el
taladro.

iNOTA! No utilice un equipo de limpieza a alta presion
para limpiar la maquina. El chorro de alta presion puede

danar las juntas y hacer que se introduzca agua y
suciedad en el interior de la maquina, provocando
danos graves.

Grifo de agua

Compruebe que el grifo de agua funciona. No utilice
mangueras torcidas, gastadas o defectuosas.
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Suministro eléctrico

{ATENCION! No usar nunca cables
danados, puesto que pueden causar

dafos personales graves e incluso
mortales.

Cambio del aceite de la caja de
cambios

El aceite de la caja de cambios debe cambiarse cada 300
horas de trabajo.

+ Desenrosque el tapén de aceite.

» Vacie el aceite en un contenedor. Manipule el aceite
acatando la normativa medioambiental. Cumpla los
requisitos de reciclaje locales.

En caso necesario, contactar con el distribuidor para
la limpieza de la caja de cambios.

» Poner aceite nuevo en la caja de cambios; 1 litros.
Consulte los datos técnicos para saber qué tipo de
aceite es mas recomendable.

« Eltapoén de aceite se fija con un iman que capta las
particulas de metal. Limpie el tapon de aceite y vuelva
a enroscarlo.
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DATOS TECNICOS

Datos técnicos

Datos técnicos | DM650

Motor

Motor eléctrico Alta frecuencia (HF)
Salida max. del husillo, KW 6

Peso, kg 13,6

Broca del taladro

Diametro minimo recomendado, mm 100

Diametro maximo recomendado, mm 600

Rosca de husillo G114
Refrigeracion por agua

Presion del agua recomendada, bar 0,5-8

Caudal de agua minimo recomendado, I/min. 0,5 a una temperatura del agua de 15 °C
Conexion de agua G1/4

Emisiones de ruido (vea la nota 1)

Nivel de potencia acustica medido dB(A) 112

Nivel de potencia acustica garantizado dB(A) 113

Niveles acusticos (vea la nota 2)

Nivel de presion acustica en el oido del usuario, dB(A) | 98

Niveles de vibraciones, a, (vea la nota 3)

Empufadura, m/s® | 1,0

Nota 1: Emisiones sonoras en el entorno medidas como potencia sonora (Lya) segun la norma EN 12348.

Nota 2: Nivel de presion sonora conforme a EN 12348. Los datos referidos del nivel de presiéon sonora tienen una dispersion estadistica
habitual (desviacion estandar) de 1,0 dB(A).

Nota 3: Nivel de vibracién conforme a EN 12348. Los datos referidos del nivel de vibracién poseen una dispersién estadistica habitual
(desviacion tipica) de 1 m/s®

Diametro de broca recomendado

Engranaje mecanico Marcha electréonica | Velocidad, r.p.m. Tamano de broca recomendado, mm
1 1 126 600
1 2 135 550
1 3 144 500
1 4 155 450
1 5 167 425
1 6 181 400
1 7 198 350
1 8 218 325
1 9 242 300
2 1 273 275
2 2 293 250
2 3 312 225
2 4 335 210
2 5 361 200
2 6 390 182
2 7 421 172
2 8 457 152
2 9 502 112
Spanish — 31
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DATOS TECNICOS

Declaracion CE de conformidad

(Rige solo para Europa)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suecia, teléfono: +46-36-146500, declara por la presente que la taladradora
Husqvarna DM650, a partir del nimero de serie del afio 2013 en adelante (el afio se indica textualmente en la placa
de identificacion, seguido del numero de serie), cumple con las siguientes disposiciones de la DIRECTIVA DEL
CONSEJO:

+ 2006/42/CE «relativa a maquinas» del 17 de mayo de 2006.

» 2004/108/CEE, "referente a compatibilidad electromagnética”, del 15 de diciembre de 2004.

+ 2006/95/CE del 12 de diciembre de 2006 relativa a equipos eléctricos.

+ del 8 de junio de 2011 «sobre restricciones a la utilizacién de determinadas sustancias peligrosas» (2011/65/UE)

Se han aplicado las siguientes normas: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-
2:2006, EN 61000-3-3:2008, EN 12348+A1:2009.

Goteborg, 8 de abril de 2013

Uerr

Helena Grubb
Vicepresidente, maquinaria para la construccién
(Presentante autorizado de Husqvarna AB y responsable de la documentacién técnica.)
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ESQUEMA DE CONEXIONES ELECRICAS

Esquema de conexiones eléctricas
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EXPLICACAO DOS SiMBOLOS

Simbolos na maquina

ATENGAO! A maquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser
perigosa, causandosérios ferimentos
ou mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.

Leia as instrugdes para o uso com toda
a atengao e compreenda o seu
conteldo antes de fazer uso da
maquina.

Use equipamento de proteccao
pessoal. Ver as instrugdes na secgao
"Equipamento de proteccao pessoal’.

Este produto esta conforme as
directivas em validade da CE.

Marca ambiental. O simbolo no
produto ou respectiva embalagem
indica que este produto ndo pode ser
processado como detritos domésticos.
O produto deve entao ser entregue a
uma estagao de reciclagem adequada
para reciclagem de equipamento
eléctrico e electronico.

Providenciando para que este produto

seja processado de forma correcta, vocé pode contribuir
para contrariar potenciais consequéncias negativas para
0 meio ambiente e pessoas, que caso contrario, podem
ser provocadas pela gestao inadequada dos residuos
deste produto.

Para mais informacgéao sobre a reciclagem deste produto,
contacte os servigos competentes da sua autarquia, o
servico de recolha de residuos domésticos ou o
estabelecimento onde adquiriu o produto.

Os restantes simbolos e autocolantes existentes na
maquina dizem respeito a exigéncias especificas
para homologacao em alguns paises.
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Explicacao dos niveis de
adverténcia

As adverténcias sao classificadas em trés niveis.

ATENGAO!

ATENCAO! Utilizado no caso de existir
risco de ferimento grave ou morte para o

operador ou de danos nas zonas
envolventes, se nao forem seguidas as
instrugcées do manual.

CUIDADO!

CUIDADO! Utilizado no caso de existir
risco de ferimento para o operador ou de
danos nas proximidades, se nao forem

seguidas as instrucdoes do manual.

ATENCAO!

ATENGAO! Utilizado se existir risco de danos para os
materiais ou para a maquina, se nao forem seguidas as
instrucbes do manual.
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APRESENTACAO

Prezado cliente!

Muito obrigado por escolher um produto Husqvarna!

Esperamos que ficara satisfeito com a sua nova maquina
e que ela o acompanhara durante muito tempo. A compra
de qualquer dos nossos produtos da-lhe acesso a ajuda
profissional, incluindo reparacdes e assisténcia técnica.
Se nao tiver adquirido a sua maquina num dos nossos
revendedores autorizados, pergunte onde fica a oficina
especializada mais préxima.

Este manual tem um grande valor. Certifique-se de que
este manual se encontra sempre a méo no local de
trabalho. Seguindo o seu contetdo (utilizagao,
assisténcia técnica, manutencao, etc) aumentara
consideravelmente a vida Gtil da maquina bem como o
preco de venda em segunda mao da mesma. Se vender
a sua maquina, entregue as instrucdes de utilizacdo ao
novo proprietario.

Mais de 300 anos de inovacao

A Husqvarna, empresa baseada na Suécia, tem como
base uma tradicdo que remonta a 1689, quando o rei
sueco Karl XI mandou construir uma fabrica para fabricar
mosquetes. Na época, estabeleceram-se as fundagoes
para o desenvolvimento de capacidades relacionadas
com a engenharia que se encontra por detras de alguns
dos produtos mais conhecidos do mundo, tais como
armas de caga, bicicletas, motociclos, aparelhos
domésticos, maquinas de costura e ferramentas para uso
em exteriores.

A Husqvarna é a lider global em ferramentas motorizadas
para uso em exteriores, tais como em silvicultura,
manutengao de jardins e parques, cuidados da relva,
bem como na area do equipamento de corte e
ferramentas de diamante para a construgao e a industria
de extracgao e transformagao de pedra.

Responsabilidade do proprietario

E da responsabilidade do proprietario/entidade
empregadora que o operador tenha conhecimento
suficiente sobre como utilizar a maquina em seguranca.
Os supervisores e 0s operadores devem ter lido e
compreendido o Manual do Operador. Devem conhecer:

* As instrucbes de seguranca da maquina.

* As diversas aplicagbes da maquina e as suas
limitagoes.

O modo como a maquina deve ser utilizada e
mantida.

A legislagao nacional podera regular a utilizagao desta
maquina. Informe-se da legislagao aplicavel no seu local
de trabalho antes de utilizar esta maquina.
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Ressalvas do fabricante

No seguimento da publicagao deste manual, a
Husqvarna podera emitir informagdes adicionais para
garantir uma operagao segura deste produto. O
proprietario tem o dever de se manter actualizado quanto
aos métodos de operagao mais seguros.

Husqgvarna AB efectua o desenvolvimento continuo dos
seus produtos, reservando-se o direito de introduzir
modificacdes referentes, entre outros, ao aspecto e forma
dos mesmos sem aviso prévio.

Design e caracteristicas

Trata-se de um produto incluido na gama de
equipamento que utiliza energia de alta frequéncia para
corte, perfuracéo e serragem de paredes. Estes séo
concebidos para cortar materiais rigidos, como alvenaria
e aco, nao devendo ser utilizados para fins nao
identificados neste manual.

Os nossos valores, tais como a elevada performance,
fiabilidade, tecnologia inovadora, solugdes técnicas
avancadas e o cuidado do ambiente, distinguem os
produtos Husqvarna. Para garantir uma operagao segura
deste produto, o operador deverd ler atentamente este
manual. Consulte o seu concessiondrio ou contacte a
Husqgvarna, caso necessite de informagdes adicionais.

Algumas das caracteristicas unicas dos nossos produtos
encontram-se descritas em baixo.

DM650

* Quando a funcao do botéo Ferro é activada, a
maquina opera a uma rpm baixa para obter melhores
propriedades de corte. Isto facilita a perfuragcéo em
condigoes mais dificeis, tais como barras de reforgo
de grande espessura. O botao Ferro também pode
ser utilizado para uma aplicagao mais leve da broca
no material.

+ A activagao do botao Ferro é indicada pela mudanga
electrénica seleccionada, ficando intermitente no
visores.

+ A maquina tem 2 mudangas mecanicas e 9
mudancas electronicas, para dimensoes de brocas
entre 100 e 600 mm. E possivel alternar facilmente
entre as mudancas electronicas durante a operagao,
de forma a proporcionar um desempenho ideal.

» O painel de controlo da maquina permite uma leitura
facil da mudanca electrénica seleccionada.

* A maquina esta equipada com arranque suave e
proteccao contra sobrecarga comandados
electronicamente.

« O indicador de carga pode ser utilizado como uma
ajuda visual para definir a pressao de alimentagao
correcta.
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COMO SE CHAMA?

Como se chama na perfuradora?

1 Eixo 11 Conector

2 Caixa da engrenagem 12 Indicagao da velocidade electrénica seleccionada
3 Indicador de fuga 13 Engate rapido, suporte da broca

4 Corpo do motor 14 Selector de mudangas, mudangas mecanicas

5 Punho de transporte 15 Placa de montagem

6 Indicador de carga 16 Ligagao da agua, GARDENA®

7 Iron button 17 Chave sextavada, 8 mm

8 Selector de mudangas, mudangas electrénicas 18 Chave de bocas, 32 mm

9 Interruptor 19 Anel de atrito

10 Ligagao da agua 20 Instrugbes para o uso
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MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

Montagem Desmontagem/substituicao da broca
= « Utilize a chave de 32 mm fornecida para bloquear o
ATENCAO! A maquina deve ser eixo.
clalppe o © Geldo eoellinenz:e * Retire a broca rodando-a no sentido dos ponteiros do
desconectado da tomada. relégio

Montagem no suporte \\

» Verinstru¢des no manual do operador do suporte em l
questao.

Colocacao da broca

CUIDADO! A broca e a area circundante
encontram-se extremamente quentes

apos a utilizacao. Espere que a maquina
arrefeca antes de remover a broca.
Utilize luvas de proteccgao.

ATENGAO! Os embates fortes podem danificar a caixa
de velocidades e o suporte da broca.

» Coloque o anel de atrito fornecido no eixo do fuso. . A .

. Ligar a agua de arrefecimento
g + Ligue a mangueira da agua ao fornecimento de agua.
=/

ATENCAO! O anel de atrito serve para evitar a
ocorréncia de danos no eixo e na caixa de engrenagens

(0) O]

durante as operacgdes de desmontagem da broca.

+ Monte a broca e certifique-se de que esta bem fixa.

— Ligacao de um cabo de alimentacao
‘ \ + Ligue a maquina a unidade de alimentagao.

» Ligue a unidade de alimentacéo a uma tomada com
ligacéo a terra
» Ligue o interruptor da unidade de alimentagéao.
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OPERACAO

Instrucdoes gerais de seguranca

ATENGCAO! Leia todos os avisos de
segurancga e todas as instrugées. A

inobservancia dos avisos e instrucoes
pode resultar em choques eléctricos,
incéndio e/ou les6es graves.

IMPORTANTE! Guarde todos os avisos e instrucoes
para referéncia futura. O termo "ferramenta eléctrica"

nos avisos refere-se a ferramentas (com fio) ligadas a
corrente eléctrica ou a ferramentas (sem fio) de
funcionamento a bateria.

Seguranca no local de trabalho

Mantenha a area de trabalho limpa e bem
iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
convidam ao acidente.

Nao maneje ferramentas eléctricas em ambientes

explosivos, tal como na presenca de liquidos
inflamaveis, gases ou poeiras. As ferramentas

eléctricas criam faiscas que podem poeiras ou gases.

Mantenha as criancas e restantes pessoas
afastadas enquanto maneja uma ferramenta
eléctrica. As distracgdes podem fazé-lo perder o
controlo.

Seguranca no manejo de electricidade

Evite o contacto corporal com superficies ligadas

a terra, tais como tubos, radiadores, fog6es e
frigorificos. Existe um risco acrescido de choque
eléctrico se o seu corpo estiver ligado a terra.

Nao exponha ferramentas eléctricas a chuva ou

condicoes de elevada humidade. Se a agua entrar

numa ferramenta eléctrica ira aumentar o risco de
choque eléctrico.

Nao danifique o fio eléctrico. Nunca use o fio
eléctrico para transportar, puxar ou desligar a
ferramenta eléctrica da tomada. Mantenha o fio
eléctrico fora do alcance de calor, 6leo, arestas
cortantes ou pecas em movimento. Fios eléctricos
danificados ou emaranhados aumentam o risco de
choque eléctrico.

Ao manejar uma ferramenta eléctrica no exterior,
use uma extensao eléctrica adequada para
utilizacao em exteriores. A utilizacdo de uma
extensao eléctrica adequada para utilizagdo em
exteriores reduz o risco de choque eléctrico.

Caso a operacao da ferramenta eléctrica num
local humido seja inevitavel, utilize uma fonte de
alimentacao com corta-circuito em caso de falha

de terra. A utilizagdo de um corta circuito em caso de

falha de terra reduz o risco de choques eléctricos.
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Seguranca pessoal

Mantenha-se alerta, tenha atencao as suas
accoes e use o bom senso ao manejar uma
ferramenta eléctrica. Nao use uma ferramenta
eléctrica se estiver cansado ou sob a influéncia de
drogas, alcool ou medicacao. Um momento de
desatengao durante o manejo de ferramentas
eléctricas pode resultar em lesdes pessoais graves.

Use equipamento de proteccao pessoal. Use
sempre proteccao ocular. O equipamento de
protecgdo como mascara respiratoria, calgado de
seguranca antiderrapante, capacete de seguranca ou
proteccao dos ouvidos, usados para as condigoes
adequadas, reduzirdo as lesdes pessoais.

Evite o arranque néo intencional. Assegure-se de
que o interruptor esta na posicao OFF (desligado)
antes de ligar a uma fonte de alimentacao
eléctrica e/ou baterias, antes de pegar ou
transportar a ferramenta. Transportar ferramentas
eléctricas com o dedo no interruptor ou ligar
ferramentas eléctricas a corrente eléctrica com o
interruptor ligado € um convite aos acidentes.

Remova qualquer chave de ajuste ou chave de
porcas antes de ligar a ferramenta a corrente
eléctrica. Uma chave de porcas ou uma chave ligada
a uma peca em rotagao da ferramenta eléctrica pode
resultar em lesdes pessoais.

Nao se debruce. Mantenha o equilibrio e os pés
sempre bem assentes. Isto permite um melhor
controlo da ferramenta eléctrica em situacdes
inesperadas.

Vista-se adequadamente. Nao use pegas de roupa
soltas ou jéias. Mantenha o cabelo, roupas e luvas
longe de quaisquer pegas em movimento. Roupas
soltas, joias ou cabelo comprido podem ser
apanhados nas pegas em movimento.

Se forem fornecidos dispositivos para a ligacdo a
equipamentos de extraccéo e de recolha de
poeiras, certifique-se de que os mesmos estao
ligados e sdo usados adequadamente. A utilizagao
de um equipamento de recolha de poeiras pode
reduzir os riscos relacionados com poeiras.
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OPERACAO

Utilizacao e manutencao de ferramentas
eléctricas

» Nao force a ferramenta eléctrica. Use a ferramenta
eléctrica correcta para a sua aplicacao. A
ferramenta eléctrica correcta fara um trabalho melhor
€ mais seguro ao ritmo para o qual foi desenhada.

+ Nao use a ferramenta eléctrica se o interruptor
nao ligar ou desligar. Qualquer ferramenta eléctrica
que nao possa ser controlada com o interruptor é
perigosa e tem de ser reparada.

+ Guarde ferramentas eléctricas que nao estdao na
ser utilizadas fora do alcance das criancas e nao
permita que qualquer pessoa nao familiarizada
com a ferramenta eléctrica ou com as suas
instrucdes maneje a ferramenta eléctrica. As
ferramentas eléctricas sao perigosas nas maos de
utilizadores inexperientes.

+ Faca a manutencao as ferramentas eléctricas.
Verifique quanto a desalinhamentos ou bloqueio
de pecas moveis, danos de pecas e qualquer
outra condicao que possa afectar o
funcionamento da ferramenta eléctrica. Se estiver
danificada, repare a ferramenta eléctrica antes de
a usar. Muitos acidentes sao causados por
ferramentas eléctricas com ma manutencéo.

* Mantenha as ferramentas de corte afiadas e
limpas. Ferramentas de corte com as zonas de corte
afiadas e bem mantidas tém menos probabilidades
de bloquear e sdo mais faceis de controlar.

+ Use a ferramenta eléctrica, acessorios e brocas,
etc. de acordo com estas instrucdes, tomando em
consideracao as condigcoes de funcionamento e o
trabalho a ser executado. A utilizacdo da ferramenta
eléctrica para operacgoes diferentes das previstas
pode resultar em situagdes perigosas.

Assisténcia

 Em caso de necessidade de assisténcia, leve a
sua ferramenta eléctrica a um técnico de
reparacoes qualificado e que utilize apenas pecas
de substituicao idénticas. Isto ir4 assegurar que a
seguranca das ferramentas eléctricas é mantida.

Use sempre o seu bom senso

Nao é possivel cobrir todas as situagdes possiveis que
podera enfrentar. Actue sempre com precaugao e use de
senso comum. Caso se encontre numa situagdo em que
se sinta inseguro, interrompa o trabalho e consulte um
especialista. Contacte o seu revendedor, a sua oficina de
servigo ou um utilizador experiente. Evite toda a
utilizagao para a qual néo se sinta suficientemente
habilitado!
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Equipamento de proteccao

Nocoes gerais
Nunca use uma maquina sem que possa pedir ajuda em
caso de acidente.

Equipamento de proteccéao pessoal

Em quaisquer circunstancias de utilizagdo da maquina
deve ser utilizado equipamento de proteccao pessoal
aprovado. O equipamento de protecgao pessoal nao
elimina o risco de lesdo mas reduz os seus efeitos em
caso de acidente. Consulte o seu concessionario na
escolha do equipamento.

ATENCAO! A utilizacdo de produtos de
corte, esmerilhamento, perfuracao,
polimento ou configuragao de material,
podem criar poeiras e vapores contendo
quimicos prejudiciais para a saude.
Informe-se sobre a composicéao do
material com que trabalha e use uma
mascara respiratoria adequada.

ATENCAO! A exposicao prolongada a
ruidos pode provocar danos auditivos

permanentes. Por isso, use sempre
protectores acusticos aprovados. Esteja
sempre atento a sinais de alarme ou
avisos de viva voz quando usar
protectores acusticos. Retire os
protectores acusticos logo que o motor
tenha parado.

ATENCAO! Ao trabalhar com produtos
com pecas moveis, ha sempre o risco de
esmagamento. Use luvas de trabalho
para evitar ferimentos.

Use sempre:

+ Capacete de protecgao

» Protectores acusticos

« Oculos ou viseira de protecgao

* Mascara respiratéria

* Luvas fortes e de agarre seguro.

» Vestuario justo, forte e confortavel que permita total
liberdade de movimentos.

+ Botas com biqueiras de acgo e solas antideslizantes.

Tenha cuidado com pecas de vestuario, cabelos
compridos e adornos, dado que podem prender-se em
componentes moéveis.

Outro equipamento de proteccao

ATENCAO! Podem originar-se faiscas
que podem causar um incéndio, ao

trabalhar com a maquina. Tenha sempre
a mao utensilios para extincao de
incéndios.

» Equipamento de combate a incéndios
* Os primeiros socorros devem sempre estar a mao.
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OPERACAO

Instrucoes de seguranca para
utilizacao do motor da broca

Esta seccao descreve as regras basicas de seguranga
para o trabalho com a maquina. A informacgao
apresentada nunca substitui os conhecimentos,
capacidades e a experiéncia de um profissional.

* Leia as instrugdes para o uso com toda a atengao e
compreenda o seu conteudo antes de fazer uso da
maquina.

» Esteja consciente de que o operador é responsavel
por acidentes e situa¢des que possam representar
perigo de danos pessoais ou materiais a terceiros.

+ Todos os operadores deverao ser instruidos sobre
como usar a maquina. E da responsabilidade do
proprietario que os operadores recebam instrugao.

* A maquina deve ser mantida limpa. As sinalizagoes e
os autocolantes deverao estar totalmente legiveis.

ATENCAO! A maquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser
perigosa, causandosérios ferimentos ou
mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.

Nunca deixar criancas ou outras
pessoas utilizar a maquina ou efectuar a
manutencao que nao estejam
devidamente formadas no seu
manuseamento. Nunca permita que
outra pessoa utilize a maquina sem estar
certo de que a mesma entendeu o
conteudo do manual de instrucoes.

Ha sempre o risco de choques eléctricos
ao trabalhar com maquinas eléctricas.
Evite trabalhar com condic6es
atmosféricas desfavoraveis e em
contacto fisico com para-raios e
objectos metalicos. Para evitar
acidentes, siga sempre as instrucoes do
manual de instrucoes.

ATENCAO! Nao modifique nunca esta
madquina de forma a deixar de
corresponder a versao original e ndo a
use caso pareca ter sido modificada por
outros.

Nunca use uma maquina defeituosa.
Efectue as verificagoes de seguranca e
cumpra as instrucées de manutencao e
assisténcia técnica contidas neste
manual. Alguns servicos de manutencgao
e de assisténcia técnica deverao ser
executados por especialistas
qualificados. Consulte as instrucées na
seccao Manutencao.

Devem usar-se sempre acessorios
originais.
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Seguranca do trabalho

Seguranca no local de trabalho

Evite o uso em condi¢cdes meteorolédgicas
desfavoraveis. Por exemplo, em denso nevoeiro,
chuva e vento fortes, frio intenso, etc. Trabalhar com
mau tempo é cansativo e pode levar a situagoes
perigosas, tais como ir para terreno escorregadio.

Nunca inicie o trabalho com a maquina antes de
certificar-se que o local de trabalho esté desimpedido
e que tenha um apoio seguro para 0s seus pés.
Observe se ha eventuais obstaculos caso necessite
de deslocar-se inesperadamente. Assegure-se que
nao possa cair nenhum material, causando danos,
enquanto estiver a trabalhar com a méquina.

Inspeccione sempre o lado contrario da superficie
aonde o trépano vai sair ao efectuar a perfuracao.
Vede e impeca o acesso a zona de trabalho e
certifique-se de que nao possam ocorrer acidentes
pessoais nem danos materiais.

Seguranca no manejo de electricidade

ATENCAO! N&o lave a maquina a
pressao, pois a agua pode penetrar no

sistema eléctrico ou no motor e causar
danos na maquina ou curto-circuitos.

A maquina deve ser ligada a uma tomada com ligagao
a terra. Verifigue se a tenséo de rede coincide com a
indicada na placa que se encontra na maquina.

Verifique se o fio e a extensdo estéo intactos e em
bom estado. Se algum cabo da maquina ou ficha
estiverem danificados, ndo use a maquina e leve-a a
uma oficina de reparagdes autorizada para ser
reparada.

Nao use uma extensao enquanto enrolada, para
evitar sobreaquecimento. O sistema de agua arrefece
a ponta da broca com agua limpa.

Quando comecar a usar a maquina, certifique-se de
que o fio se encontra atras de si de modo ao fio nao
sofrer danos.

Segurancga pessoal

Mantenha-se afastado do trépano quando o motor
esta a funcionar. Os trépanos em rotagao implicam o
risco de ferimentos graves.

Certifique-se de nao haver canalizagao e cabos
eléctricos na zona de perfuragao.

Nao deixe nunca a maquina sem vigilancia com o
motor a trabalhar.

Desligue sempre a ficha de ligagao durante intervalos
grandes no trabalho.

Nunca trabalhe sozinho; trate sempre de ter alguém
perto. Além de poder ter ajuda para montar a
maquina, podera ser socorrido na ocorréncia de um
acidente.

Portuguese — 41


http://www.manualslib.com/

OPERACAO

Utilizacao e manutencao

CUIDADO! Esta maquina é ideal para
perfurar betao, tijolos e outros materiais

de pedra. A maquina destina-se a
perfuracéao apoiada em suporte.

A maquina destina-se a ser usada por operadores
experientes em aplicagdes industriais.

Certifique-se de que o suporte esta bem ancorado.

Certifique-se de que a perfuradora esta
correctamente presa ao suporte.

A inspeccdo e/ou manutencao devem ser efectuadas
com o motor desligado e com a ficha desligada da
fonte de alimentacao.

A maquina tem um binario de rotacéo muito alto. Isso
requer alta concentragao no trabalho, dado que
podem ocorrer graves acidentes se a broca
repentinamente ficar encravada.

Mantenha todas as pegas em bom estado de
funcionamento e certifique-se de que todos os
elementos de fixagao estédo bem apertados.

Desligue sempre a maquina antes a deslocar.
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Técnicas basicas de trabalho

Sobrecarga

ATENCAO! Nao sobrecarregue repetidamente a maquina. Esta pratica pode danificar a maquina. O indicador de

carga da maquina apresenta a poténcia que nao deve ser considerado como o valor mais correcto para um registo.

» Em caso de sobrecarga do motor, é necessario reduzir a carga para que o motor volte a funcionar a uma rpm

normal.

+ Se a broca encravar, a embraiagem mecanica protege a caixa de velocidades antes de o sistema electrénico

desligar a alimentacao.

JotuL

Indicacdo na maquina

Causa

Accao possivel

1 lampada verde:

Indica que a ferramenta se encontra
ligada a unidade de alimentacgéo e esta
pronta para ser utilizada.

A poténcia é inferior a 70% da poténcia
disponivel durante a utilizacéo.

2 lampadas verdes:

A poténcia situa-se entre 70% e 90% da
poténcia disponivel durante a utilizagao.

3 lampadas verdes:

A poténcia é superior a 90% da poténcia
disponivel.

3 luzes verdes e 1 amarela:

Poténcia maxima

3 luzes verdes, 1 amarela e 1
vermelha:

O sistema esta a ficar sobreaquecido.

Reduza a carga ou aumente o
arrefecimento do motor e da
unidade de alimentagao.

Todas as lampadas ligadas ou a
piscar:

O sistema encontra-se sobreaquecido e
pode parar a qualquer momento.”

Reducéao da poténcia:
Reducao automatica da poténcia
maxima disponivel. A reducao da
poténcia tenta evitar o

sobreaquecimento e a paragem
automatica do sistema.

Reduza a carga ou aumente o
arrefecimento do motor e da
unidade de alimentacgéo.

O arrefecimento do motor pode ser
melhorado aumentando a
quantidade de refrigerante ou
utilizando agua fria.

O arrefecimento da unidade de
alimentagao pode ser melhorado
trocando o filtro de ar ou colocando
a unidade de alimentag¢ao num local
com uma temperatura ambiente
mais baixa.

* Se o sistema tiver sido desligado devido a um sobreaquecimento, as luzes continuarao a piscar até que o sistema
tenha arrefecido e esteja pronto para ser reiniciado.
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Iron button

O botéao Ferro pode ser utilizado para facilitar a
perfuragao em condigbes mais dificeis, tais como uma
barra de reforgo de grande espessura.

Prima o botéao Ferro para reduzir a velocidade.

E
7/ ‘

O botéao Ferro esta activado quando o indicador de
mudangca electrénica ficar intermitente.

O botao Ferro pode ser utilizado para facilitar a
aplicacéo da broca. Desactive-o assim que a broca
engatar.

Transporte e armazenagem

Para proteger a sua perfuradora e broca contra
danos, nao guarde nem transporte a perfuradora com
o trépano montado.

Fixe o equipamento para transporta-lo, de modo a
evitar danos e acidentes durante o transporte.

Armazene o equipamento numa area que seja
possivel de trancar, de modo a manté-lo fora do
alcance de criangas e pessoas nao autorizadas.

Armazene a maquina e o respectivo equipamento
num local seco e a prova de geada.
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ARRANQUE E PARAGEM
Antes de ligar . Defina o caudal de 4gua necessario

ATENCAO! Leia as instrucées para o uso
com toda a atencao e compreenda o seu
conteudo antes de fazer uso da maquina.

Use equipamento de proteccao pessoal.
Ver as instrucoes na seccao
”Equipamento de proteccao pessoal”.

Néo permita a presenca de pessoas « Arranque a maquina accionando o interruptor on-off
estranhas na area de trabalho, sob risco (ligado-desligado).

de danos pessoais sérios.

» Verifique que a maquina se encontra correctamente
montada e nao apresenta sinais de danos. Ver
instrucdes na seccao "Montagem e ajustamentos”.

« Execute uma manutencao diaria. Ver as instrucdes na
seccao "Manutengao".

Arranque

ATENCAO! A alteragdo mecanica na caixa de
velocidades apenas pode ser realizada quando a
maquina se encontra desligada. Caso contrario incorre-
se no risco de danificar a caixa de velocidades.

* Seleccione a mudanca mecanica rodando o eixo da paragem
broca e, em simultdneo, movendo o selector de

mudangas para a posi¢ao pretendida. ) - -
CUIDADO! O trépano continua a girar por

um periodo curto ap6s o motor ser
desligado. Assegure-se que a broca

pode rodar livremente até ter parado
completamente. A falta de cuidado pode
causar ferimentos graves.

+ Antes de desligar a agua, deixe-a fluir durante alguns
minutos para arrefecer o motor.

+ O motor desliga-se com o interruptor.

» Seleccione a mudanga pretendida com o selector de
mudancas electronicas segundo as condigoes da
situagao actual. Consulte a tabela de especificagbes
técnicas.
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MANUTENCAO

Nocoes gerais

A

ATENGCAO! O utente s6 pode efectuar
trabalhos de manutencao e assisténcia
do tipo descrito nestas instrucées.
Intervencoes maiores devem ser
efectuadas por uma oficina autorizada.

Desligue a maquina e retire a tomada da
parede.

Use equipamento de proteccéo pessoal.
Ver as instrucoes na seccao
”Equipamento de proteccao pessoal”.

A duragao da maquina pode ser afectada e o perigo de
acidentes pode aumentar se a manutengao da maquina
nao for correcta e se as revisdes e reparagdes nao forem
executadas de forma profissional. Se necessitar de mais
esclarecimentos, entre em contacto com uma oficina
sutorizada.

Controle diario

» Verificar se 0 equipamento de seguranca da maquina
nao se encontra danificado. Ver instru¢des na secgéo
"Equipamento de seguranca da maquina".

» Verifique se os cabos e a ficha estdo intactos, limpos
e em bom estado.

» Limpe a maquina externamente.
Limpeza

* Mantenha a maquina e a broca limpas para que a
perfuragao possa ser executada com seguranga.

» Utilize uma escova e um pano hamido para limpar a
broca.

NOTA! Néo utilize lavagem a alta pressao para limpar a
maquina. O jacto de alta-pressao pode danificar as

juntas, fazendo com que a agua e a sujidade entrem na
maquina, o que provoca danos graves.

Torneira da agua

Verifique se a torneira da agua funciona. Nao use
mangueiras distorcidas, gastas ou danificadas.

Alimentacao eléctrica

A

ATENCAO! Nunca use cabos

danificados, pois podem causar
acidentes graves e até mesmo mortais.
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Mudanca de 6leo da caixa de
velocidades

O 6leo da caixa de velocidades & mudado a intervalos de
300 horas de trabalho.

+ Desaparafuse o tampao do 6leo.

« Esvazie o 6leo para um recipiente. Manuseie o 6leo
com cuidado por motivos de protecgao do ambiente.
Siga os requisitos locais de reciclagem.

Para informacgéao sobre a limpeza da caixa de
velocidades, consulte o seu revendedor.

» Deite 6leo novo na caixa de velocidades, 1 litro.
Consulte as Especificagbes Técnicas para
recomendacgdes quanto ao tipo de 6leo a utilizar.

« O tampéo do éleo possui um magneto que captura
particulas de metal. Limpe o tampao do 6leo e volte a
aperta-lo.
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ESPECIFICACOES TECNICAS

Especificacdes técnicas

Especificacoes técnicas | DM650
Motor

Motor eléctrico HF (High Frequency, alta frequéncia)
Saida do fuso - max., kW 6

Peso, kg 13,6
Broca

Diametro min. recomendado, mm 100
Diametro max. recomendado, mm 600
Rosca do veio G11/4”
Refrigeracao a agua

Pressao de agua recomendada, bar 0,5-8

Fluxo de agua min. recomendado, I/min

0,5 a uma temperatura da agua de 15 °C

Ligacao da agua G 1/4
Emissoes de ruido (ver nota 1)

Nivel de poténcia sonora, medido em dB(A) 112
Nivel de poténcia sonora, garantido dB(A) 113
Niveis acusticos (ver nota 2)

Nivel de pressao acustica junto ao ouvido do utilizador, dB(A) | 98
Niveis de vibracao, a;,, (ver nota 3)

Punho, m/s? | 1,0

Nota 1: Emissdes sonoras para as imediagdes, medidas sob forma de poténcia sonora (Lya) conforme a EN 12348.

Nota 2: Nivel de ruido em conformidade a EN 12348. Os dados comunicados relativamente ao nivel de pressao de ruido tem uma dispersao
estatistica tipica (desvio padrao) de 1,0 dB(A).

Nota 3: Nivel de vibragdo em conformidade com a EN 12348. Os dados comunicados relativamente ao nivel de vibragao tém uma dispersao
estatistica tipica (desvio padréo) de 1 m/s2.

Diametro da broca recomendado

Engrenagem mecanica

Mudanca electrénica

Velocidade de rotacao,
r/min

Tamanho recomendado da
broca, mm

1 1 126 600
1 2 135 550
1 3 144 500
1 4 155 450
1 5 167 425
1 6 181 400
1 7 198 350
1 8 218 325
1 9 242 300
2 1 273 275
2 2 293 250
2 3 312 225
2 4 335 210
2 5 361 200
2 6 390 182
2 7 421 172
2 8 457 152
2 9 502 112
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Certificado CE de conformidade

(Valido unicamente na Europa)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suécia, tel: +46-36-146500, declaramos sob nossa inteira responsabilidade que
a perfuradora Husqvarna DM650 com nimeros de série de 2013 e mais recentes (0 ano é indicado por extenso na
placa de tipo, seguido de um ndmero de série), cumpre as disposi¢oes constantes na DIRECTIVA do CONSELHO:

+ de 17 de Maio de 2006 “referente a maquinas” 2006/42/CE

+ de 15 de Dezembro de 2004 "referente a compatibilidade electromagnética” 2004/108/CEE.

+ de 12 de Dezembro de 2006 "referentes a equipamento eléctrico” 2006/95/CE.

» de 8 de junho de 2011 "relativa a restricdo do uso de determinadas substancias perigosas" 2011/65/UE

Foram respeitadas as normas seguintes: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-
2:2006, EN 61000-3-3:2008, EN 12348+A1:2009.

Goteborg, 8 de Abril de 2013

Uerr

Helena Grubb
Vice-presidente, equipamento de construcao
(Representante autorizado da Husqvarna AB e responsavel pela documentagao técnica.)
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ESQUEMA ELECTRICO

Esquema eléctrico
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XNPLoTn 1) AAAWV aTOPWV.

AlaBaotn npoonkTika Tig Odnying
XPNONWG KAl KATAvor|oTn To
TINENXOUNVO TIPLV XPNOLUOTIOoNTN
TO UNXAvnua.

MPOHIAOIMOIHZH! Xpnoiyomoinital étav
utrapxn! Kivduvog co8apoul TpaupaTicpuou
n 6avarou Tou XnipioTH | MPOKANONG

{nuiag oTov nEomAIouO6 Kal Tov
mnpeIBAAAovTa XWPo, hav dnv TnpouvTdal ol
odnying mou mrapéxovTal 6To Nyxnipidio.

Xpnotuorownitn atopuiko
MPOOTATNUTIKO NEOTIALOMO. BA. TI§
0odnying oto KNPAAalo "ATOUIKOG
MPOCTATNUTIKOG NEOTALONOG”.

NMPOZOXH!

NMPOXOXH! Xpnoiyomoinital 6Tav unmapxni
KivOuvog TPAUMATIGUOU TOU XNIPICTA i
AUTO TO TIPOLOV Nival CUPPWVO [N TIC MPOKANONG gnpiag oTov nEOTAIoHO Kal
loxuouong odnying g HK. Tov mnpI6aAAovra X@wpo, nav dnv
TRPOUVTAI 01 00NYiNg TOU MapEXovTal 0To
nyxnipidio.

MepiBaAAovTikA oipavon. To
oUpBoAO OTOo TPOLOV ) 0N
ouokeuaoia Tou UurodnAwveL OTL N
aroéppPn autou Tou TPOLOVTOG dev
Mrtopel va yivel OTiwG Pe Ta OLKIaKA
aropiypara. Oa npenel va
peTapepBel oe kKATAAANAO O0TABUO
QAVOKUKAWONG Yla AVAKUKAWON TwV
NAEKTPLIKOV KAL NAEKTPOVIKDV
eEapTNUATWYV TOU.

2HMHIQZH!

2HMHIQZH! Xpnowuorotnital 6tav undpxnt kivouvog

BAGBNG O0TA UAIKA iy TO Unxavnua, ndv dnv tnpouvTal
0L 00nYing TIoU TIapEXOVTAL OTO NYXNPIdL0.

®povTiCovtag ylia T owoTr andéppln autou Tou
TIPOLOVTOG PIMOPEITE VA CUUBAAETE OTNV AVTILETOTION
TUXOV QPVNTIKOV ETIMTTOOEWY OTO TIEPLBAAAOV Kal
OTOUG avBpWTIOUG, OL OTIolEG UIToPEl va TIPOKANBoUV ard
TNV E0QAAUEVN LETAXEIPLION TWV ATIOPPLUATWY AUTOU
TOU TIPOoL6VTOG.

Ma 1110 avaAUTIKEG TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV
QAVOKUKAWON QUTOU TOU TIPOLOVTOG, EMKOLVWVHOTE UE TN
ONUOTIKY 0ag apxr), M TNV unnpeoia dlaxeiplong
QArOPPILATWY I LE TO KATACTNA OTO OTIOI0 £YLVE N
ayopd Tou.

Ta uméAoima cUuBoAa/NTYPAPEG TOU UNXAVAHATOG
avapEpovTal on NISIKEG amaiTAonI§ Yia NKIMARpwon
mpodlaypapwv £YKpIong on opIoHEVNG AyOpEQ.
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NMAPOYZIAZH

AyarnT€ nAarn!

206 NUXAPLOTOUN TIOU NTIIAEEQTN €va TIPOLOV TNG
Husqgvarna!

HAmiCouun va univntn ikavoromnuévol anod To PNXavnud
0ag Kat 6Tt Ba yivnt o BonBog oag rmou Ba cag cuvodnunt
Yl UNYAAo xpovikéd diactnua. H ayopd evog and ta
MPOLOVTA Hag 0ag TIapEXEL TTavTa rpocBaon oe
enayyeALatikn BorBela pe emdlopbwoelg kat oEPBIG.
Hév n avTutpoowrieia mou ayopdoate To unxavnua dev
£XeL €EOUOLOBOTNEVO OUVEPYEID, TOTE PWTAOTE TOUG
YO TO TIANOLECTEPO CUVEPYEiIO eEUMNPETNONG.

HAmiCoupun autod 1o nyxneidlo xpnong va cag gpavni
wlaitnpa xproo. Bnpawwdnitn 6Tt To nyxnpidlo nivat
navra dlabEaIUo 0TO XWPOo npyaciag. Tnpawvtag 6ca
avayépovTal on auto (Xpnon, NroKnur, CuvTnENoN,
KATL) Prtopnitn aiobntd va nriyunkuvntn tn wn Tou
KABMG Kal TNV UNTAMWANTIKY Tou a&ia. Av TTOUA\oNTn TO
Mnxavnua ocag, YpovtioTn va dwontn oToV VEO KATOXO
KAl TO NYXNPIOL0 0dNYLOV.

Mavw amé 300 xpovia KaivoTopiag

H Husgvarna AB nivat pia Zoundikr un napadoorn nou
avayntat oto 1689, 6Tav o 2oundog BaolAiag KapoAog
X1 di€ta&n tnv Kataoknur nvég npyootaciou ya Tnv
napaywyn HOUoKETwY. Tnv nrioxn nknivn, nixav 1dén
MITNL TA BNPEALA V1A TIG UNXAVOAOYIKEG IKAVOTNTNG TIOW
ard v avantugn Kanolwwyv aro Ta Kopugpaia mpotovta
TOU KOOUOU, ON TOUNIQ OMWG TA KUVNYNTIKA OTAQ, Ta
nodnAata, TIG MOTOOIKAETNG, TIG OIKIAKEG CUOKNUEG, TIG
PATTTOUNXAVEG KAl AAAQ TIPOLOVTA NEWTNPIKWYV
OPACTNPLOTAHTWV.

H Husqvarna anotnAni tov maykOouLo NyETN OTOV TOUEQ
ToU NEWTNPLIKOU NEOTIALOMOU LoYXUOG Yia Tn dAaoOoKouia,
TN ouUVTHPNON MAPKWYV KAl TN pPovTida ypaoldloU Kal
KATWV, KaBWmG Nriiong kat Tov Topéa Tou NEOTALoHOU
KOTING KAl TWV AdAPAVTOPOPWV NPYAANiwv Tépvnuong
YLAT TIG BLOPNXAving KATaoknuU®V Kal Katnpyaoiag
AiBwv.

HuBuvn Tou I1810KTATN

AnoTtnAni nubuvn Tou IBLOKTNTN/NEYOdOTN va

OlaoPaAAiont OTL 0 XNIPLOTAG JLABETNL NTTAPKN YVMDON

OXNTIKA Un TOV AcPAAr TPOTO Xprong Tng Unxavng. Ot

NMOTTING KAl OL XNIPLOTEG OPNIAOUV VA £XOUV AvayVmOoTL

Kat Katavonont To Hyxnipidlo Xpriong. @a mpénmt va

yvwpiCouv:

*  Tig 0dnying ac@aAniag Tou UNXavrhuaTog.

*  To nUPOg NPAPHUOYDV KAl TINPLOPLOUDV TOU
MNXavrpaTog.

*  Tov TPOTO XProng Kal cuvtApnong Tou
MNXavrpaTog.

H xprion Tou mapdvtog unxaviuaTog nivat rmeavo va

UTTOKNLTAL 0N NBVIKY vopobdnoia. Méentn Tt opi¢nt n

vouoBnaoia otn rnploxn otnv oroia npyadnotn mpwv

apxiontn va xpnooronitn To UnxXavnua.
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Tig nmMPUAAENIQ TOU KATACKNUAOTH

MeTtd Tn dnuooiceuon Tou IApOVTOOo eyxelpLdiou, N
Husqvarna urnopei va ekdWoEeL CUPTANPWUATIKED
TIANPOPOPIET OXETIKA e TNV ACPAAR AclTOoUpYia autou
TOU TIPOLOVTOO. Hvardkeltal otnv eubuvn Tou IOLOKTHTN
va eival EVNUEPWHEVOC OXETIKA E TIO AOPAAECTEPED
ueBddouc Aettoupyiao.

H Husqvarna AB avartuoont cuvnXwg Ta mpotlovta g
Kal yla To Adyo autd nriipuAdoont OTov NauTo NG To
OlKAIWUA TPOTIOTIOINONWV TTX. WG TIPOG TO OXNILACKHO Kal
NV NUPAvion, Xwpeig nponidoroinon.

2Xe0100UO0 KAl AEITOUPYIED

AUTO gival €va Tipoldv Tou TieptAapBaveTtal o€ pla oelpd
€EOMALOOU LOXUOO UYNARC ouxvOoTNTAO YlA KOTH,
dlatpnon Kat Kortr) Totxiwv. O eEOMAIOUOC AUuTOO €XEL
oxXedlaoTel yla KO CKANPWV UAIKQOV, OTIWO TOoLXoTtolia
N XGAUBao, Kal dev Ba TPETIEL VA XpNOoLoTIolouvTal Yia
Kavéva oKoTO TEPAV TWV AvaPpEPOUEVWY OTO TIAPOV
gyxelpidlo.

A&ing 6rwg n aplotn anoédoon, n aglormoTia, n
KAVOTOPOG TNXVOAOYia, Ol TIPONYHEVNG TNXVOAOYIKEQ
AUONIG Kal 0 ONPRACHOG Tou TINPERBAAAOVTOG dlaKpivouv
Ta npotovta g Husgvarna. O XEpLOTAHO TPEMEL va
OlaBACEL TIPOOEKTIKA TO TIAPOV EYXELPIOLO, TIDOKELLEVOU
va Slao@PAALoTEL 1| A0PAANO AslToupyia autou Tou
TIPOLOVTOO. HAv XpelaleoTe MePLOCOTEPED
MANpo®opieo, areubuvbeite oTOV AVTIMPOOWTO CAo 1
otnv Husqvarna.

MapakdTtw mnNELYPA@OVTAL OPLOUEVA ATIO TA HOVASIKA
XOPOKTNPLOTIKA TOU TIPOLOVTOG OAG.

DM650

* 'Otav eival evepyorothpévh h Aettoupyia tou
Kouurou 21dnpou, To phxdvhua 8a Aettoupyei oe
XaphAoTtepeg oTpoPeg yia kaAuteph artodoch
KOTAG. Me autov Tov TpoTo, dleukoAuveTtal h
oldtphoh oe okAhpdtepeg cuvbrkeg, 6TIwg h papdla
urapa evioxuohg. To kouprti 21drpou priopei ertichg
va xphoworothBei yia eAapputepeq epaployEG Tou
e§apTNUAToq TpUNAaviol OTo UALKO.

* H evepyoroihch Tou Kouprtou 21drpou
urtodelkvueTtal artd thv eriAeypévh taxuthta E mou
avapoofnvel oTig 066veq.

* To phxavhua dlabgtel 2 phxavikeg kat 9
hAekTtpovikég TaxuTthteg yia peyébh tpunaviwv
peta&u 100 kat 600 mm. Mriopeite eukoAa va
aAldEete TIG hAeKTpoVIKEG TaxuthTeq kKatd th
Aettoupyia, TipoKelEvou va emituxete BEATIoTh
arnodooh.

* H eruAoyr hAekTpovikng Taxuthtag urnopei va
avayvwoTel eUKOAa 0TO TAUTAO eAEYX0ou Tou
Hhxaviuatog.

o To unxavnua dlabETNL NANKTPOVIKO EANYXO
OTAdLAKNG NKKivNoNg Kat rpooTacia anod
utiNPPOPTLON.

* H évdelEn popTiov propei va xpnotporowmBel wg
OTTIKO BonBnua yla ™y pUBULIOYN TG OWOTNAG Tieong
Tpopodoaciag.
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TI HINAI TI;

Ti gival 11 oTO dpamavo;

1 Teplotpepduevog dEovag 11 20vdeopoo

2  KiBwtio TaxutTwv 12 EvdelEh etiAeyuévhg hAekTpovikng TaxuTthtag
3 'Evdel&h dapporq 13 Tayuouvdeopog, Bach tpurnaviou

4 ZOpa PoTep 14 HruAoy€ag Taxutntwy, phxavikeég taxuthteg

5 XelpoAaBn) petagopdg 15 MAdka oTnpéwong

6 'Evdel&h gopTiou 16 ZUvdnouog vnpou, GARDENA®

7 Iron button 17 KAnuwdi Allen, 8 mm

8 HruAoyeag TaxutTwy, hAeKTpoVvIKEG TaxuthTeq 18 AvolxTto KANi, 32 mm

9 Awakomnmng pnuuatog 19 AaKTUAL0G OAioBhohg

10 2Uvdeouog vepou 20 0Odnying xpronwg
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2YNAPMOAOIHZH KAl PYOMIZHIZ

2uvapuoAodynon ArnocuvappoAéyhoh/aAAayn Tou
eEapTApaTog Tpumaviou

*  Xphoworotote To cuvodeuTiko KAeldi 32 mm yila
va aopaAiceTte Tov rieploTpepoduevo agova.

MPOHIAOMOIHZH! To punxavnua 6a
TPEMNI VA amnvnpyorroiniTal yn 1o

KAA®d10 TpoPpodoaciag armoouvondnuEvo
amé Tnv £€§0d80. *  =efdwoTte To Tpurnavl otpifovtag To deglooTpoPa.

T
|

ZuvapgoAdynon on oThpiyHa

*  JUMBOUANUBNITN TIg 0ONYING TIOU MMpPLEXOVTAL OTO
NYXNPIBLO Xprong yla Tn CUYKNKPLUEVN Baon.

TomoBéTnon Tou h§apTRuaTog Tpumaviou

MPOZOXH! To Tpumavi Kai n ynIiTovikn
TINPIOXNA TOU nival oAU Onpua pnTd Tn
XpRon. AQnoTn To unxavnua va Kkpuwoni,
TIPIV dpdIpEGNTN TO NEAPTNHA TOU SHMHIQZH! Ta duvatd XTurmuata propolv va
Tpumraviou. Xpnaipomoinit nipokaAéoouv Chutd OTO KIBMTIO TAXUTATWY Kat Th
TPOOCTATNUTIKA YAVTId. Bach tpuraviou.

* TormoBetnoTe Tov Mapexouevo dakTUALo oAioBhohg 2uvoEoTn T udaToYPnén
OTOV A&oVva TePLOTPOPNG.

\
RW:J
Bl
S)

>HMHIQZH! O dakTuAlog oAicBhohg xphotuomoteitat
TIPOKeELUEVOU Va aroTpemnovTal BAdBeg otov agova Kat

e 2UVOEOTE TO AAOTIXO VEPOU OTN TIAPOXT) VEPOU.

0 0@

TO KIBWOTLO TAXUTATWV Katd Thv aroocuvapuoAdéyhch

TOU e§apTNHATOG TPUMAVLOU. 20vdeoch kaAwdiou Tpopodoaiag
*  2UvapuoAoYNhoTe TO Tpurdvt kal Bepalwbeite OTL *  2UVBEOTE TO UNXavnua otn povada .oxXuoo.
exel otepewbel cwoTa. o 2UVOEOTE TN HovAda LOXUOO o€ YELWUEVN TIpila.

T * GuplioTe TO JLOKOTTIN WOTE va evePyoTIONBei n
‘ \ HOVASa LOXUOO.
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AHITOYPIIA

Mvikég 0dnying acpaAniag

MPOHIAOMNOIHZH! AiaBaoTtn 6Ang TIg
mponidomoinonig acPaAniag kai 6AnG TIg
odnying. Zn mnpeinTwon Un TRPNONG TWV
TPONISOMOINCNWYV Kal TWV 03NYIQV,
uttapxn! Kivouvog hAnKtpormAngiag,
TuUpKaylag f/kai coBapou TpauuaTicuou.

>HMANTIKO! ®duAhdoontn Tig mTponi1dormoInonIg Kal Tig
odnying woTn va avarpEXnTn apyortnpa on autég. O
0pPOG "NANKTPLIKO NPEYAANi0” TTIOU Xpnoluorownital oTig
poNOOoTIoIoNLIG ava@EpPnTal on NEYaAnio mou
TPpoPodoTnitat arnd 1o SIKTUO PNUUATOG (Un KAA®JSLO)
N ON NPEYAAnio mou TpopodoTnital and pratapia
(Xwpig KAA®SLO).

AcpdaAnia oTo XWPO npyaciag

* Aiatnpnitn T0 XWpo npyaciag kabapoé Kai un Kakoé
PwTIoNO6. Ol aKATAOTATOL ) OKOTNLWVOL XWpPOoL
NVEXOUV TOV KivOUVO aTUXNUATWV.

*  Mnv Xn1pi¢noTn nANKTPIKA npyaAnia on NKPNKTIKEG
atuéoPaipng, m.x. Mapoucsia NUPANKTWV Uypwv,
anpinv | cwPaTidinv okévng. Ta NANKTPIKA
NPYOAnNia dnuioupyouv orivernpeng, ot oroiol
nvaEXNTAL va TIPOKAAECOUV TNV avayAnén twv
OWHATOIWV 1 TWV KATIVQV.

* Karta 1o Xnipiopé nvog nAnkTpikou npyaAniou, dnv
npémnni va BpiokovTal Kovta maidia i aAAol
mapnupicKopnvol. HvdéxnTal va arnoonaocouv TV
TPOCOXT 0ag, KN AroTEANCUA va Xaontn Tov
€Anyxo.

AocpaAma MN TO NANKTPIKOG pnupa
ArmoynuynTn TRV NTTAYn TOU GOMATOG KN
YNIWHEVNG NMYPAvnIng, Omwg cwARVNG, KaAopIPEp,
koudgivng Kai Yuynia. Yrdpxnt au§nuévog Kivouvog
NANKTpomnAngiag, ndv To cwua 0ag £pBnL on nrayn
Hn yniwon.

e Mnv nkO£TnTN NANKTPIKG npyaAnia on BpoxA R on
GUVOAKNG uypaciag. n rmpintwaon Noxwenong
VNEOU oN NANKTPLKO NeyaAnio, auEavntal o Kivouvog
NAnKTpomnAngiag.

*  Mnv mpokaAnitn YOopa oo KaAwdio. Mnv
XPNOIUOTIoINITN MOTE TO KAA®WSIO Yyia T pnrTayopd,
TO TPpABnypa R TV amoouvdnon Tou NANKTPIKOU
npyaAniou. Aiatnpnitn To KAA®SI10 pakpid amod
OnppoTnTa, Addia, aixunpEg Akpng i Kivoupunva
HépN. Hav 10 KaA®dLo kataotpayni 1) nUMAAKNi,
au&avntat o Kivéuvog NANKTPOMANEiag.

* ‘Otav xpnoigoroinitn €va nANKTPIKO npyaAnio on
NEWTNPIKG XWPOo, XPNOIHOTTOIROTN KAA®SIO
NMEKTAONG Yia XPAoON 6N hEWTNPIKO XWwpo. H xpron
KOAWSiou KaTtdAANAoU Yla Xprion on nEwtneko
XWPO, HNlwvNL Tov Kivouvo nANKTPOTANEiag.

* Hav n AniToupyia nvég unxavikou npyaAniou on pia
uypn TomoBnaoia nivar avaméynukrn,
XpnoiygomoinoTn NEOMAIGHO pn 1aKoTTn
KUKAwpatog BAaBng yniwong (GFCI). H xprion
nvog GFCI unwwvnt Tov Kivduvo nAnkTpomnAngiag.
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MpoowmmkAR acpainia

Na nioTn MpoonKTIKOi, va mapakoAoudnitn autoé
TTOU KAVNTN KAl va XpNoIJOTToINiTN TV KOIVA AOYIKA
oTav xpnoiyoroinitn €va NAnKTPIK6 npyaAnio. Mnv
XPNOIYOTIOINITN NANKTPIKA npyaAnia 6Tav niotn
KOUPAOHMEVOI | UTTG TV NITRAPNIA VAPKWTIK®V,
AaAKoOA | Yappdkwv. Mia oTiyur arpoonéiag, Kata
TO XNPLOKO NANKTPLIKWV NPYAAniwv, uropni va
odnynont on coBapd TPAUUATIOUO.

XpnoiyoroiniTn atopiké mMPoGTATNUTIKO
n&omAiop6. XpnoigormoinitTn mMavra mpooTacia yia
Ta paria. O MPooTaTNUTIKOG NEOTIAIONOG, OTWG
MAOKA yla TN OKOVT), QVTIOALGBNTIKA TarnouTola
aoaAniag, kpdvog 1) POOTACia aKoNg on
KATAAANANG OUVONKNG, UNI@VNL TOV Kivduvo
ooBapwv TPAUUATIOUWY.

PpovTioTn WOTN VA PNV hival NYIKTA R akouoia
nkKivnon. BnBaiwlnitn 6711 o diakémTng BpioknTai
otn 6éon OFF mpiv cuvdéonTn To hpyaAnio oTnv
mnyn TpoYodocoiag R/Kal oTn ynarapia, mpiv
maontn | ynTraPépntn 1o npyaAnio. H untayopd
TWV NANKTPIKOV NPYAAniwv, nvo €XNtn To XEPL 600G
0TO SLaKOTIIN 1 N oUvONoN on TPila TV NANKTPLIKWV
NEYAANiwv un SlakOTTn NVEXNL TOV Kivouvo
ATUXNMATOG.

AyaipéoTn TuX6V KAnId1a TPOGApUOYAG 1
GUGYIENG, TIPIV NVNPYOITOIRONTN TO NANKTPIKO
neyaAnio. Eva kAnwi cucYiEng 11 mpooappoyng rou
TIAPAEVNL TIPOCAPTNLEVO O KIVOUUNVO UEPOG TOU
NANKTPLIKOU npYyaAniou, priopni va odnyrnont on
TPAUUATIONO.

Mnv urtnpnkTIpaTn 11§ SuvatoTnTég 6ag. Na
mararn kaAa Ta média cag Kai va diatnpnitn Tnv
100ppotia cag ouvéxnia. ETol nrutuyxavnrat
KAAUTNPOG €ANYX0G TOU NANKTPLKOU npyaAniou, on
TUXOV ampoBANMTNG KATAoTAONLG.

Na poparn katrdAAnAa pouxa. Mnv goparn Ypapdia
pouxa i KoopApata. PpovTtioTn WOTH T HAAAIG, Ta
pouxa Kail Ta yavria oag va BpiokovTal pakpid amo
Ta Kivoupnva puépn. Ta gapdia pouxa, Ta
KOOMUAUATA 1 TA MAKPLA JAAALA nVOEXNTAL VA
TILAOTOUV 01 KlvoUuunva Hépn.

Hav mapéxovrai diatagnig yia Tn ouvdnon
GUOTNHATWV CUAAOYAG Kal amopakpuvong okovng,
BnBaiwbnitn 6TI auTég £xouv ouvdnOni kai
XPNOoIHOTIoI0UVTAl 6WOTA. XPNnOoLorolnitn cuoTnua
OUAAOYNG OKOVNG YA VA UNIWOoNTN TOUG KIvOUVOUG
Tou oxnTidovTal un tn oKovn.
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AHITOYPTIA

XpRon Kai ¢povTida TWV NANKTPIKQV

npyaAniwv

*  Mnv aoknitn unyaAn duvapn oTo NANKTPIKG
neyaAnio. Xpnoigoroinitn To KATAAANAO NANKTPIKO
neyaAnio yia tThv hpappoyn cag. To KATAAANAO
NANKTPLIKO NPYAANio Ba €xnt KAAUTNPEA
AroTNAECHATA YA TNV npyacia cag kat 8a nivat
acPaA€éotnpo, oto Babuod yia Tov oroio nivat
OXNOLACHEVO.

* Mnv xpnoigomoinitn To NANKTPIKO npyaAnio, nav
dnv pmopni va nvnpyormoinéni kai va
amnvnpyormoineni un To diakomTn. Eva nAnKTpIKo
npeyaAnio mou dnv unopni va nAnyxeni aré to
OLaKOTTN nival Nritkkivouvo Kat TPETmNL va
NroknuaoTni.

* ®uAdaoonTtn Ta NANKTPIKA npyaAnia mou BpickovTal
on adpdavnia, Hakpia amo maidid Kai ynv
NMTPEMNTN ON ATopa mou dnv nival n&oikniwuéva
Hn auta A pn TIg 08nYing va XpnolgoIrolouV To
NANKTPIKO npyaAnio. Ta nAnKTpIkA npyaAnia nivat
Nrikivoéuva 0Ta XEPLA pn NKIABNUUEVWV XPNOTWV.

e ®povTidnTn YIa T OUVTAPNON TWV NANKTPIKOV
npeyaAniwv. HA€yxnTn yia Tuxov un
nuouypappiopéva | PIMAoKapiopgéva Kivouunva
HEPN, PWYHEG OTa Si1aPopa uépn Kai kadn alin
KAaTaoTaon mou pmopni va nrnpnani Tn Anitoupyia
TOU NANKTPIKOU npyaAniou. Zn mnpintwon {nuiag,
YpoVvTioTN Yia THV NITICKNUR TOU NANKTPIKOU
npyaAniou mpiv To Xpnoipgomoinontn. MoAAG
artuyxnuata mpokailouvtal and NANKTPIKA npyaAnia
TIoU 3NV CuvVTNEOUVTAL CWOTA.

* AlatnpnitTn Ta npyaAnia KomARg aixuned Kai
KaBapd. Hav Ta npyaAnia Kormg cuvtnpouvTal
OWOoTA, Un aXuneeg Akpng Kormg, nivat Atydtnpo
Teavn n NUMAOKN TOUG KAl TILO NUKOAOG 0 EANYX0OG
TOUuG.

« Xpnoipomoinitn To NANKTPIKG npyaAnio, Ta
n&apThpata Kai Ta Tputdvia cuuPwva pn Tig
odnying autég, AauBavovrag uméyn TiIg GUVORKNG
npyaciag Kai Tnv npyacia mou mpEmni va
NKTNANGTRI. H Xp1\0n Tou NANKTPLKOU npyaAniou yla
neyacing dtayopnTikEG aro TIq TPoBANMOUNVNG,
propni va odnynont on Nrikivouvng KataotaonLg.

2£p6ig

*  ®povTioTn yia To 6€pBIg TOU NANKTPIKOU npyaAniou
amé nENidiknupévo aropo. Xpnoigormoinitn 4ovo
mavopoloTuUIa avraAAakTikd. Etol 6a
StaoYaAilntal n datrpnon g acYaAniag Tou
NANKTPIKOU NpYaAniou.

XpnoiyorroleiTe MAVTOTE KOIVR) AOYIKA

Anv nivat duvatd va kaAuBouv OANG oL TINPLUTTWOoNLG
Tou nvdéxntat va cuvavtiontn. Na niotn navta
TIPOONKTIKOL KAL VA XPNOLUOTIOWMITN TNV KON AOYIKN. AV
Bpn6nitn on cuvernkng mou dnv ailobavnoTn aCYWaAng,
SlaKOWYTN TN AntToupyia Kat avalntnoTtn Tn CUUBoUAn
KATIoLoU NdIKOU. HIIKOWVWVAOTN Un TOV avTmpoowo,
TOV urnUBuvo c€pBIQ 1) Evav MNNEAREVO XpnoTn. Mnv
NriLXNEARoNTN va nKTNAEONTN KArola npyacia ywa v
oroia dnv niotn BEBaiot!
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MpooTaTnUTIKOG NEOTTAIOHOG

Mvika

Mnv xpnoornotnitn To punxavnua mopd pévo npoécov
€xntn ™ duvatoétnTa va KaAéontn Borbnia on
TIMPEIMTWOoN ATUXNMATOG.

ATOHIKOG TTPOOTATNUTIKOG NEOTTAIOHOG

21 OTIOLAdNATIOTN XPAHOT TOU UNXAVALATOG TIPETNL Va
XPNOLMOTIOWNITN NYKNKPLUEVO ATOUIKO TIPOOTATNUTIKO
NEOTIALONO. O ATOULIKOG TIPOOTATNUTIKOG NEOTIALONOG
Onv n&oudnTtnewvnt ToV Kivouvo TPAUNATIONOU, TTapd
UnlovntL Ta arnotnAéopata nvog TPauuaTog on
TIMEIMTWOoN ATUXNKATOG. ZNTHoTn arod ToV EUTIOPO va
oag Bonbront oTnv NKAOYT) MPOCTATNUTIKOU
n&oTmALouoU.

MPOHIAOIMNOIHZH! H xpon mpoiévrwv
mou k6Bouv, Tpoxi{ouv, TpUTTOUV,
Aglaivouv 1) S1apOPPWVOUV UAIKA PTTOPEI
va mapayouv 6KOvn Kal udpaTpoug mmou
evléxeTal va mepiéXouv emBAaBR XNHIKA.
FvwpioTe TIG 1I816TNTEG TOU UAIKOU TO
omoio eme€epyaleocTe KAl XPNOIMOTIOINOTE
KATAAANAEG AVATIVEUOTIKEG HACKEG.

MPOHIAOMOIHZH! H pakpoéxpovn £ékOnon
on 86puBo pmopni va MPoKaA£éoni HOVIUN
6Aa6n oTnv akon. Oa mpénni mavra va

Aap8avnTtn HETpa MPOOTAGIag TNG AKONG
cag. OTav poparn wracmidng €xnTn 10
VOU 604G WOTNH va akoUuonTtn TUXOV
mponidomoInTiKa onpara n pwveég. MNMavra
va Byalntn Tig wTacmidng uoAig aBnRoni o
KIVNTHPAG.

MPOHIAOINOIHZH! Ymapyel mavrote
Kivouvog cUVOAIYNG KATa Thv epyacia pe
HNXavAuaTa mou £XouV KIvnTa
egaptapara. Na xpnoigormoleite
TPOOTATEUTIKA YAVTIA YIA VA amOPUYETE
CWHATIKOUG TPAUHATIOHOUG.

Xpnouorotnitn mavtoTn:

* [lpooTatnuTikd KPAvog

* [lpootacia akong

* [lpooTtatnuTikd YUuaAld 1 SIKTUWTT| pAoKa
*  AvanvnuoTikr pdoka

*  [mpd yavtia un KaAo Kpdtnua.

*  Hopappootn, avBnKTikn kat avntn nriévouon Tou
NTULTPEMNL AR PN NANUBNPEIa KvAonwv.

*  AVTIOAOBNTIKEG UMOTNG WUN XaAUBSIva Yidia.

Na €xete unoywn oag OTL Ta pouxa, HAKPLA JAAALG Kal
KOOWMMATA UIoPEl va IIMAEXTOUV OTA KvnTa LEPT.


http://www.manualslib.com/

AHITOYPIIA

AAAog nEomrAIouOg TTpOoOTACIAG

MPOHIAOMNOIHZH! Hvw npyagnoTn pun 1o
Hnxavnua, nvdéxnTai va nupavicTouv
omifng kai va Enomaocni ¢wridq.

AlatnpniTn mavra évav mupoo6noTApa on
KOVTIVR} amdéoTacn amod Tov Tomo
neyaciag.

HEomAlopog nupdopnong

Hxntn navrtotn padi oag KIBWTLo Mp@TwV Bondnimv.

MpopuAGEnIg acpdaAniag HOTEP
Tpumaviou

Autr n nvotnTa mnptypdwnt Tiq¢ Baolkég Katnubuvon g
aocPaAniag yla tn xprion Tou Unxaviuatog. Auteg ot

nAnpoyoping dnv UrtokaBLloTouV on Kapia mnpirntwon T
NAyyNALATIKEG IKAVOTNTNG KAl TNV nurnpia.

AaBaoctn nmpoonkTika Tig Odnying xpronwg kat
KATAvVONOoTn TO MNPENXOUNVO TIPLV XPNOLUOToonTn
TO Pnxavnua.

NAGQBeTe umoWn OTL O XELPLOTNG eival utteuBuvog yla
artuyxnuata mou cupBaivouv o€ 1) yla Kivduvoug
OTOUG OTI0ioUG eKTiBevTal GAAQ AToua 1) Ol
IOLOKTNOIEG QUTWV.

‘OAoL oL XNIPLOTEG TIPETINL VA NKTaAdnuTouV oTn
XpHon Tou unxavhuatog. O kaTtoxog nivat
UTINUBUVOG YIa TNV NKTaidnuomn Twv XNPLoTOV.

To unxavnua Ba mpemnnt va datnpnitat Kabapo.
OroladnmoTn Nitypagr) Kat NTIKETA Ba mpénnL va
nivat mMAnpwg avayvaootun.

MPOHIAOMOIHZH! To pnxavnua pmopni
va yivni nmkivouvo. H armpéonxTtn i
AavBacuévn xpRon ummopni va £€xni wg
amoTéAnopa coBapd i Bavacipo
TPAUUATIOHO TOU XNIPIOTH | AAAWV
aToOHWV.

MoT€ pnv nmITPENMNTN on maidid [ dAAa un
NKMaidnuuéva oXNTIKA un Tn XpHRon Tou
HNXavAHaTog aTtopa va Xpnoigoroiouv i
va payuarormoliolv npyaacing
ouvTApnong on autdé. Mnv nmTpEnnTn on

Kavevav aAAov va Xpnoipgormoinoni To
pnxavnua av dnv €xntn BnBaiweni oTi
YVwpiZni To TNPINXOHNVO TWV 0dnyIiQV
Xpnong.

Mavra umrapxel Kivouvog nAekTpomAngiag
oTa NAeKTPIKA unxaviuara. Na
amopeUYETE AVTIE0EG KAIPIKEG OUVONKEG
Kdl CWHATIKA €MApR ME KAAoUg aywyouqg
Kal yeTaAAika avtikeigeva. Na
akoAouBeiTe mavTa Tig 0dnyieg Tou
€yxelpidiou xpRong, £T01 WOTE va
amopUYETE TOUG TPAUHATIOUOUG.
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MPOHIAOMOIHZH! Mnv kavete moté
METATPOTIEG OE AUTO TO UNXAvnua £T01
WOTE va dlapEpel amd TNV ApxXIKn ToU
€KOOON, Kal UV TO XPNOIUOITOINOETE AV
PaiveTal va €€l UTTOOTEI HETATPOTIEG ATTO
TpiTOUG.

Mnv XpnOIHOTOIEITE TTOTE TO UnXavnua
edav mapouciadel mpoBAnpa. HkreAeite
OA0OUC TOUC EAEYXOUC acpaAciao Kai

TNPEITE TIO 03NYiEC OUVTAPNONGC Kal
EMIOKEUNG TTOU avapEPovTal 6TO Mapov
eyxelpidlo. Mepika HETpa CUVTRAPNONO Kal
EMOKEUNO TIPETIEI VA EKTEAOUVTAI Ao
EKTIAIOEUPEVO KAl EIBIKEUHEVO TIPOCWTTIKG.
Acite TI0 00NYi€o 0TNV €VOTNTA ME TITAO
ZuvtApnon.

XpnoigormoiniTn mMavroTn yvaoia
avTaAAAKTIKA.

HpyaoTtnitn pn aceainia

Ao@ainia oTo XWPOo npyaciag

Aro@nuyntn Xpron 0Tav ot KAPIKEG OUVONKNG nivat
AKATAAANANG, 6Tav yla mapdadntypa nrikpaTni iukvh
OuixAn, duvatn Bpoxn, LoXupOg Avnuog, UNYAAn
maywvLld KATL. H npyaocia pn KakEG KalpkeG ouvBnKkng
nivat KoupaoTIKT) KAl Yrtopni va odnynont on
nrukivouvng KataoTtaonLg, mx. OALoBnpEg
nrueavning.

MoTé unv apxifntn tn SOUANLA YN TO PNXAavnua, nav
0 TOTOG NpEyaociag dnv nivat nAnuénpog kat dnv
€xntn n&aoc@aiiont otabnen otdon. Koltd&tn av
UTIAPXOUV NUIodLa yia v mnpintwon mou
unTakvnenitn Eagvikd. BnBawwbnitn étav
nEYAZnoTn un To Unxavnua oTL dnv urapxnt UAIKO
TIOU Uropni va méont KATw Kal va TIPOKAAEoNL
TPAUUATIONO.

Na eA€yxeTe TAVTA TNV MiOW MAEUPA TNG ETILPAVELAG
ard v oroia Ba eEEABeL N KEPAAT) Tpuraviou.
AopaAioTe kal ArnoKAE{OTE TO XWPO KAl PPOVTIOTE
va Unv mpokAnBouv {nuIEG Oe avTiKeiyeva Kat
TPAUUATIONOL 08 avBpWTIOUG.
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Ao@aAnia pn 1o NANKTPIKO pnupa

MPOHIAOIMOIHZH! Mnv TTAéveTe TO
pnxavnua ye vepod umoé mieon, KaAOWo To
vepPO pmopei va 16€A0e1 6TO NAEKTPIKO

oUoTNHA | OTOV KIVNTRPA Kal va
mpokaAéoel nUia oTo pnxavnua n
BpayUKUKAWUA.

Xpnon kai YpovTida

MPOXOXH! AuTté To pnxavnua nivai
15avikoé yia Tn diavoi§n onmwv on
oKUpO6dnua, TouBAa Kal diaPopa UAIKA
amé méTpa. AuTto To unxavnua
npoopideTal yia diarpnon ME Tn XpHon
Baong.

To unxavnua peEmnL va cuvoental on mpida un
yniwon. HAEYETN 6TL N NANKTPLKNA TAoN nivat idla un
QUTA TIOU avaypa@nTal 0Tn rvakida rou BpioknTtat
MAavw OTO UNXAavnua.

HAEYETN OTL TO KOAWSLO KAl TO KAAWDLO
MITaAavTECQG nival akEpala Kat on KA katdotaon.
Mnv Xpnotuorownitn moTE To Unxavnua nav KAaroLo
KOA®SLO 1) BUOUA nival KATACTPAUMEVO KAl
avabeoTn Gunoa TNV NTILOKNUT TOU O
NEOUCLOBOTNEVO CUVNPYNiO OEPRLG.

Mn xpnolporioleiTe KOAWALA ETIEKTAONG TIOU €ival
TUALYPEVQ, ETOL WOTE VA ATIOPUYETE TNV
unepBEppavon Tou. To cuoTnua vnpou Yuxnt To
nE€dptnua Tpuraviou un Kabapod vneo.

®povTioTn va £XnTn To KOAWDLo Tiow oag otav
XPNOLLOTIOMITN TO UNXAvVNUA Yia va pnv Tou
TIPoKaAEonTn PBopd.

MpoowmkKn acpainia

Na kpaTtdte arndoTaon arno TNV KEPAAT Tpuraviou
otav eival oe Aettoupyia o kivntRpag. H
TEPLOTPEPOUEVT KEPAAT] TOU TPUTIAVLIOU PIOPEL va
TIPOKAAEDCEL 00BAPO TPAUUATIONO.

BeBawwbeite 611 dev umtdpyouv TpalBnyuévol
OWANVEQG 1) NAEKTPIKA KAAWDLA OTO XWEO TNG
dlaTpnong.

MOTE UnVv apnveTe TO UNXAVNUA XWPIG ETILITAPENON UE
TOV KlvnTnpa og AelToupyia.

Na 1o Bydalete navra anod tnv npifa oe LEYAAEQ
OlaKOTIEG epyaoniag.

MoTé€ va unv epyaleote HOVOL 0AG, AANA VA EXETE
MAvTa KArolo AAAO AToUOo KovTa oag. HKTog and
BorBela mou Ba £xeTe yla TN CUVAPUOAOYNON TOU
unxavnuarog, 6a uropéaoel va oag Bonbnoel kat oe
TEPIMTWON ATUXAUATOG.
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To unxavnua rpoopiletal yia xpron oe
BlLOUNXAVIKEG EQAPPOYEG ATTO EUMELPOUG XELPLOTEG.

BeBawwbeite 011 N Baon eival KAAG ayKupwuEv.

BeBawwbeite O6TL TO dpdravo eival KAAG OTEPEWPEVO
otn Baon.

O €Aeyxog i/Kat n ouvTrpnon Ba mpéerel va
Ole&dyovtal Ye TO HOTEP ATeVePYOTIOMUEVO KAL TO
OUVOeOUO arnoouvdedeUEVO arnod TV myn
Tpopodoaciag.

To unxdavnua €xel oAU uPnAr port). Auto amnattel
UPNAT OUYKEVTPWOT) Katda TN S1apKeLla TG epyaciag,
KaBwg propei va mpokAnBei coBapog TPAUUATIONOS
TOU XELPLOTN O€ TEPITTTWON TIoU KOAARCEL TO
TpUmavt.

AlatnpnoTe 6Aa ta eEapTruaTa oe eUpubun
KATAOTAON KAl PPOVTIOTE va ival KaAd opryuéva
OAa ta aykupla.

Na KAeiveTe mavta 1o Pnxavnua rmpwv 1o
METAKLVIOETE.
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Baolkég TNXVIKEGQ npyaociag

YrnpeopTwon

SHMHIQZH! Mnv urmp@opTovnTn nravaiappavounva to unxavnua. Autd uropni va kavnt {nuid oTo unxavnua.

H évdel&h poptiou Tou phxavnuatog urnodelkvuel Thy wpEALh oxXU Kal dev Tiapexel arapaithta thv kaAuteph
cuotach yla BEATIOTh uAoTOopia.

* 2ermepintwoh urep@dpTwohg Tou LOTEP, TO POPTIO TPEmel va pelwbel, oTe To HOTEP Va ouvexioel va Aettoupyet

O€ KAVOVIKEG OTPOYPEG.

e Hav 1o e§dpthua Tpuraviou KoAAncel, o phxavikdée oAloBaivwy CUUTIAEKThG TIpooTaTeUEL TO KIBWMTIO TAXUTHTWV
Tplv arnod thv anocuvdech Thg TPoPodooiag arnod Ta hAekTpovika otolxeia.

JotuL

‘Evdeign oto pnxavnua

Aitia

Meavnh nvépynia

1 pdoivn Auyvia:

YrodelkvUel OTL TO epYaAEio ival
OUVOEDEUEVO |E TN HOVAdA LOXUOO Kal OTL
eivat €Toluo ya xpnon.

H wpéAiph 1oxug eival pikpoteph arod 70%
Thg dlaBeoiphg wpeAhg loxuog, étav
Xphoworoteitat.

2 TPpAcLvED Auyxvieo:

H wpéAph 1oxug eival peta&u 70% kat
90% thg dlabeoiuhg weéALhg 1oxuog,
6tav xphoworoteitat.

3 npaolveo Auxvieo:

H w@éAlph 1oxug eival peyaAuteph anod
90% thg dtabeoiuhg weEALLhg LoxUoG.

3 mpaoiveo kat 1 kitptvn
Auyxvia:

Méyioth wpeAh woxug

3 pdolveo, 1 Kitplvn kat
1 KOKKLVN Auyvia:

To ocuotnua urnepBeppaiveTat.

MewwoTe 10 PopTio N augnoTe TNV YUEN
TOU KLvNTr)pa Kal Tno Hovadao LoxUoo.

'‘OAeo oL Auxvieo eival
QVAUPEVED N
avapBoofnvouv:

To cuotnua éxel urtepBepuaviei kat
uropei va otapathoel avda maca otyun.”

Meiwon oxuoo:

AuTOpaTn peiwon o PEYLOTN SLaBEDLUN
WPEALUN LOXU. Me Tn peiwon loxuoo
yiveTal mpooTmdbela arnopuyno tTno
UTiEPBEPAVONO Kal AuTOUATOU
TEPUATIOMOU TOU OUCTNATOO.

MewwoTte 10 Qoptio ) augnote TV WUEN
TOU KLVNTHpa KAt TNo Lovadao LoxUoo.

H YU&nN tou Kivntrpa uropei va BeATiwBel
au&AavovTao TNV MoooTNTA YUKTIKOU T
XPNOLLOTIOIWVTAC VEPO XAUNAOTEPNO
Bepuokpaaciao.

H Yu&n ™o povadao LoXUuoo Propei va
BeATiwBel aAANGlovTao TO PIATPO agpan
TOTIOBETWVTAC TN HovAda LloXUoo o€
onueio pe xaunAotepn Bepuokpacia
TEPLBAAAOVTOO.

* Hav to ouotnua teppatiotnke e€altiao Tno unepbeppavona, ol Auxvieo Ba cuvexioouv va avaBoofrivouyv JEXPL va
KPUWOEL TO OUCTNHA KAl va ival ETOLUO va ETIAVEKKLVNBEL.
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Iron button

To Kouprti 2101 pou uropei va xphowuorothBei yia th
Oleuk6Auvoh thg didtphohg oe okAhpdTepeg cuverkeg,
onwg h apdla undpa evioxuohg.

Mathote To Koupuri 21d1)pou yia peiwch thg
Taxuthtag.

To Kouprti 2101 pou eival evepyoriolthpévo étav
avapoofrvel h évdelEh etiiheypévhg hAeKTPOVIKAG
Taxuthtag.

To koupri 2181 pou propei va xphotuorothBei yua th
OdleukoAuvoh thg epapuoyng Tou e§apTrNaTog
Tpurtaviou. ArevepyoriooTe To, arno Th oTLyur) rou
TO TPUMAvVL Uropei va cuvexioet HOvo Tou.

Mntagopa kail amroffRKnuon

[MavaTmpootatéPete TO OPATIAVO KAL TO TPUTIAVL 0AG
aro POOPEG, UNV ATIOBNKEUETE 1) LETAPEPETE TO
OpAravo He TOToBeTNEVN TNV KEPAAT TPUTTAVIOU.

Ac@aAiotn Tov nEOMAIONO KATA TN OlapKnia
OTIOLACONTIOTN UNTAPOPAG, WOTN VA aroeuynTn
TUXOV BAGBNG Kal aTtuxnuata.

Na aroBnknuntn tov NnEOMALIoNS on KANWWUEVO
XWPO, MOTN VA PNV nivat mpooBAactuog on nadld kat
KN n&ouctodotnuéva Atoua.

AnoBnknuUNTn TO UNXAavnua Kat Tov nEOMALoUO Tou
on éva oTnyvo HEPOG, AvONKTIKO OTO YPUXOG.
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=HKINHMA KAI ZTAMATHMA

HPOTOl’l EnK'vﬁonTn e uBuiote Thv amattouupevh pon vepou

MPOHIAOMOIHZH! AiaBaoTn MPOONKTIKA
TIg O3nying XpRonwg Kai KaTavonoTn To
mNEINXOUNVO TIPIV XPNGIMOTIOIRGNTN TO
unxavnua.

XpnoipotoiniTn atopiKo MPOGTATNUTIKO

n&omAiopé. BA. TIg 00nying 610 KnPAaAaio
”ATOMIKOG TTPOOTATNUTIKOG NEOTTAION6G™.

*  HKKVAOTN TO pnXAavnua nvneyorolwvtag Tov
BnBaiwBnitn 611 dnv umdpxouv aoxnta SLAKATTTN NVNPYOTONoNG/armvnpyoroinong.
mPOOWTa GTNV TINPIOXNA hpyaaciag,
diapopnTIKa utrapxni Kivéuvog coBapwv
TPAUMATICUWV.

*  Bnpawwénitn 61t To unxdvnua nivat cwotd
OUVOPHOAOYNMEVO Kal dnVv PEPNL Kapia Evonign
{nuag. ZupBouAnubnitn Tig odnying mou
napatiénvrtat otnv nvoTnTa "SuvappoAdynon Kat
TPOCAPHOYEG".

e HkTNAniTn nunenota cuvtpenon. AvatpeEtn oTIq
odnying ™g nvoéTNTAg Un TitAo "2ZuvThpnon".

Hkkivnon

SHMHIQZH! H aAAayn phxavikov Taxuthtwy propel
va rnpaypatoriothBei pévo 6tav to phxavhua eivat .
artevepyoriothpévo. AlagopeTika urtdpxet kivouvog ZTGNGTFI Ha
TIPOKAhohg Chutdg oTo KIBWTLO TAXUTHTWV.

MPOXOXH! H kepaAn Tou Tpumaviou
ouveyilel va meplioTpEPETAl Yia Aiyo META

*  HmuA€€Te phxavikn Taxuthta otpifovtag Tov ! : |
TO KA€ioIpgo Tou KivnTApa. Bnéaiwlnitn

rneplotpepoduevo dgova Tou Tpuraviou Kat
TAUTOXPOVA PETAKIVOVTAG TOV eTUAOYEQ TAXUTHTWV
othv arattoupevh 6¢coh.

0TI TO TPUTIAVI TINPICTPEPNTAI NANUONpa
HEXPI va oTapaTthRoni nvTnAwg. H
arpoon&ia purropni va odnynoni on
coBapd TpaupaTIoHO.

* Aonote 10 vepod va dtEABel yia Alya Aerttd yia va
Kpuwoel To JOTEP TPOTOU arevepyorioinoete thy
TIAPOXN Tou vepou.

* To HoTép arevepyorioleital pe To dLaKoTtth.

*  HruAé€te Thy emBuphtr| Taxuthta pe Tov eriAoyéa
TAXUTATWV YA TI¢ hAeKTpovikEG TaxuThteq
oUNGWVA [e TIG eTiikpatouoeq cuverkeg odryyhohg.
Avatpé€te oTov Tivaka, Texvika otolxeia.
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2YNTHPHzH

Mvika

MPOHIAOINOIHZH! O xpRoTng
NMTPEMNTAI Va KAvnl Hévo 66ng npyacing
NMOKNURG KAl CUVTAPNONG
NPIYPAPOVTAl 6N auTd TO hyXnipidio
xprRong. NMnpaiTépw npyacing mpérni va
nkTnAouvTtal pévo amdé nEouoiodoThHEVO
ouUVNPYNIO NIMOKNUQV.

Armnvnpyoroinitn To unxavnua Kai
armoouvaENnTn To 8UcHa pnupaATog.

XpNnoIPoTIOINITN ATOHIKOG TTPOOTATNUTIKO
n&omAiop6. BA. Tig 08nYing oTo KnpdaAaio
”ATOMIKOG TIPOGTATNUTIKOG NEOTTAIGHOG™.

H didpknia {wrg TNG KNXAVAG Uropni va untweni nvm kat
0 Kivouvog yla atuxAuaTa nival unyaAltnpog otnv

T PIMTWOoN ToU dnV TPAyUaTorownital N OwoThH
CUVTAPNON TNG UNXAvng kabwg kat ndv n nritoknur) én
yivnTal un nrayynApatiko tporo. Hav 6€Antn
mMPELOCOTNPENG TIANPOPOPING, NTILKOWVWVNOTN U TO
TANCLECTNPO CUVNPYNio.

Kadnunpivi ¢ppovrida

*  Bnpaiwbnitn 611 0 n€omALIoNOG acpaAniag Tou
pnxavnuartog dnv Exnt urtootni ortotadnriotn BAGRN.
2UMPBOUANUBNITN TIC 0dNYING Tou Ttapatibnvtal otnv
nvotnta "HEomAlopog acpaAniag Tou
Mnxavrparog".

*  BepawwBeite 0TI TO KAA®DLO KAL O CUVOEOUOG eival
A6IKTa, KaBapPA Kal oe KAAN Kataotach.

*  KaBapiotn nEwtnpka To unxavnua.

KaBapiouég
e AlatnpAoTe KaBapd To UNXAvnuUa Kal TO TPUTIAvL Yia
va yivetat n dldTpnon pe aceaiela

* XphoworomoTte pa fouptoa kat €va uypod mavi yia
va kabapioete TO TPUTIAVL.

MPOZOXH! Mnv xpnotuorotnitn podéAa uPnAng
rninong, yla va kabapiontn to unxavnua. O nidakag
UPnANG tiinong propni va mpokaAéont ¢nuid ota

oTnyavoroinTikd Kat va odnynont otnv nicodo vnpou
Kal BPWHLAG OTO UNXAavnua, pn anotéAnoua tyv
npokAnon ooBapnig BAARNG.

Kpouvég vnpou

HAEYETN OTL AntToupyni 0 Kpouvog vnpou Mnv
XPNOLLOTIOm{TN OWAARVNG TIOU £XOUV TIAPALOPPWONi,
¢Bapni 1) kataoTpapni.
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Mapoxn NAEKTPIKOU PEUNATOG

MPOHIAOMOIHZH! MoT€ pun
XPnoiyoroleiTe pOapuéva KaAwdia.

MmopouUv va mipokaAécouv coBapo
TPAUMATIOHO, aKOMN Kal BavaTngopo.

AAAayn Aadiou kKiIBwTiou
TAXUTATWV

To AGSL 0TO KIBWTLO TAXUTATWV Ba TIpEMeL va aAAaxTel
peta aro 300 wpeg Aettoupyiag.

*  ZnPRWWoTN TNV Tana Aadiou.

*  AdNnIAoTN TO AAdL ON éva doxnio. XniploTtnitn to AddL
AapBavovtag urtoyn TG mPLBAAAOVTIKEG 0dnYing.
AKOAOUBNOTN TIQ TOTIKEG ATTALTIONIG AVAKUKAWONG.

Av mapaocTel avaykn €MIKOVWVNOTE PUE TOV
QvTUTPOoWTIO 0AQg YA KaBapLoUo Tou KIBwTiou
TaXUTATWV.

* [lpooBéoTe TO VEO AADL HECA OTO KIBWTLO
TaxutATwy, 1 Altpo. Avatpe€tn ota Tnxvika
oTolXnia yia cuotaonig OXNTIKA Wn Tov TUro Aadlou
TIOU TIPETINL VA XPNOLUOTIOIONT.

* H tdma Aadlou nivat neodlacuevn un Hayvnn, o
0roi0g CUAAQUPBAVNL TA UNTAAAKA cwpatidla.
KaBapiotn v tara Aadou Kat Bidmwotn Tn otn 6€on
mg.
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THXNIKA ZTOIXHIA

Tnxvika otoixnia

Tnxvika eToixnia | DM650

Kivntipag

HAEKTPIKOG KivnThpag HF Y@hAng ocuxvothtag
Meylotn L.oxug opovouAou, KW 6

Bapog,kg 13,6

HEapTnua Tpumaviov

HAaxloth cuvioTwpevh dilauetpog, mm 100

Méyiloth cuviotwuevh diauetpog, mm 600

2neipwpa agova G11/4

Y3poyugn

2UuvIOTOUNVN Tinon vnpou, bar 0,5-8

HAGY. ouvloTOEVN pON VEPOU, ATPA/AETTTO 0,5 oe Beppokpacia vepou 15AC
2UvdeO0g veEPOU G1/4'

Hkmoumég 6opuBou (BA.onp. 1)

Mntpnuevn nxNTikn otdbun on dB(A) 112

Hyyunuévn nxntikn otdbun dB(A) 113

21a0ung BopuBou (BA. ony. 2)

looduvaun nXNTIKN Tino”n oto auti Tou XniploTr, dB(A) | 98

21a0ung Kpadaopwv, ahv (BA. onp. 3)

Aan, m/s2 | 1.0

2nuniwon 1: Ot nkrnoumnég BopuBou oto MEIRAAAOV NAEYXOVTAL WG NXNTIKA LoXUG (LWA) ouppwva un 1o npotuno EN 12348.

2nuniwon 2: Hrinndo BopuBou cuppwva un To rpdtuno EN 12348. Ta kataynypappéva oTolxnia yia tn otddun ninong 8opupou Exouv
Mia TUTIIKY) OTATIOTIKYA SlAoTiopad (TUTIKY arokALlon) Tng Ta&ng tou 1.0 dB(A).
2nuniwon 3: Hrtimdo kpadaouwv cuuewva pn 1o npoturo EN 12348. Ta kataynypaupéva otoxnia yia tn otabun Kpadaouwy EXouvV
Mia TUTTKY) OTATIOTIKA SlAoTIopa (TUTIKA arokALon) Tng Ta&ng Tou 1 m/s2.

ZuvicTwpevh diaueTpog Tpurmaviou

Minxaviks vpavags | o SERERRICMIOETE | srpoges, aa. | et oe roumaviot, mm
1 1 126 600
1 2 135 550
i 3 124 500
1 7 155 450
1 5 167 425
1 6 181 200
1 7 198 350
1 ) 218 325
1 9 242 300
2 i 273 275
2 2 293 250
2 3 312 225
2 7 335 210
2 5 361 200
2 6 390 182
2 7 221 172
2 8 457 152
2 9 502 112

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine

Greek — 63


http://www.manualslib.com/

THXNIKA ZTOIXHIA

HK-BnBaiwon cuppwviag

(loxoni yévo otnv Hupwrn)

H Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Zoundia, TnA.: +46-36-146500, BeBawwvel 611 To dpanavo Husqvarna
DM650 oeipag kataokeung 2013 kat eurpog (To £T0g avaypadeTal OAOKANPO 0TV Mvakida TUTIoU Kat akoAouBeital
and Tov aplBuo oelpdg), aviarokpivetal oTig nmpodlaypadeg Tng OAHIMAS TOY YMBOYAIOY:

*  un nuneounvia 17 Matou 2006 "oxnTikd un ta unxavnuata” 2006/42/EK

e NG 15ng AekeuBpiou 2004 "oxnTIKA U NANKTPOUAYVNTIKA cupBatotnta” 2004/108/HOK.

e un nunpounvia 12 AnknuBpiou 2006 "oxXNTIKA Un ToV NANKTPIKO nEOTALONG” 2006/95/EC.

* NG 8ng louviou 2011 "avayoplkd Pe TOV TIEPLOPLOUO CUYKEKPLUEVWY ETIKIVOUVWY ouotwv " 2011/65/EU

Hpappootnkav ta néng npotuna: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006,
EN 61000-3-3:2008, EN 12348+A1:2009.

Goteborg 8 ArmptAiou 2013

Uerr

Helena Grubb
AvTInp6edpoo, KataokeuaoTikdéo eEOTIAIOUO0
(HEouolodoTtnuéVog avTinpoowrog Tng Husqvarna AB kat urmuBuvog yia Tnv TNXVIKT TNKUneiwon.)
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2XAI0 KANQAIQZHZ

2X€010 KaAwdiwong
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GB - Original instructions, ES - Instrucciones originales
PT - Instrucdes originais, GR - Apxikég odnying
1154166-30
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